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ПАРЛАМЕНТ ДОБИВСЯ ТИМЧАСОВОГО 10,000 РОБІТНИКІВ ДЕМОНСТРУЮТЬ 
ЗВІЛЬНЕННЯ М. КАШЕНА.

перший міністер злуч.
ДЕРЖАВ У КАНАДІ. ПРОПОНУЮТЬ ЗЛУКУ ТРОХ ВЕЛИКИХ 

ЗАЛІЗНИЧИХ ТРЕЙД-ЮНІЙ.В ОБОРОНІ ЗАСУДЖЕНИХ. ОТТАВА, 4 липня. — В су
боту канадійський уряд дав о- 
бід в честь Вил'нма Фнлипса, 
першого американського міні
стра до Оттави, який з почат

ком липня розпочав своє уря
дування. На цьому обіді пре- 
мієр Мекензі Кінґ виголосив 
привітну промову. В ЯКІЙ МІЖ 
иншим сказав, що прийде час, 
коли Канада буде мати міні
стрів в инших столицях, а не 
лише у Вашингтоні, і коли ми
ші країни, а не лише Злучені 

j Держави, будуть мати своїх 
міністрів в Оттаві.

Французька палата послів приняла внесок соціаліста Ьарона, Військо розігнало демонстрацію мексиканських робітників. —
Сакка й Ванзеті перевезено до стейтовОЇ вязниці.

Справа буде обговорюватися на річній конференції Національ
ної Юнії Залізничників. — Пропонована амальгамація 

обійме 370,000 робітників.
шоб комуністичного посла випустити з вязниці 

до часу закінчення сесії.
<дня рано потайки і несподіва-1 п 

но перевезено Ніколи Сакка н 
Бартольомея Ванзеті з повіто
во к і вязниці в Дедгем до стей
тової вязниці в Чарлставн.

Ломимо відложення екзеку-

ФИЛАДЕЛФІЯ, 3. липня.
Фран- не помогли, він віддався сього- Десять тисяч робітників, зі сво- 

цузький парлямент став сього- дня в руки влади > його від- іми жінками й дітьми, параду- 
дня в обороні комуністичного І 
посла Марселя Кашіна і зажа
дав негайного звільнення йог і

ЛОНДОН, 4. липня.ПАРИЖ. 4 липня. На рі
чній конференції Національної

страйк, то робітники з двох 
других юній працювали, що, 
розуміється, не виходило ро
бітникам на користь.

Дж І Томас. відомий реак
ціонер і бувший міністер ко- 
ЛЬОНІЙ V т„ зн. робітничому у" 
ряді, нкиїї є генеральним се
кретарем Національної Юнії 
Залізничників, 
напередодні конференції в Кар- 
лайл, заявив, що генеральний 
страйк був злим засобом для 
осягнення доброї шли.

Він сказав, що генеральний 
страйк х травні 1426 року 
ні ї х вав Національну Юніні За
лізничників 1,800,000 фунтів 
стерлінгів, яку то суму вибрано 
з її резернового фонду. Одна
че ЮНІ я є іновх економічно 
сильна, ск.і іав він.

вали сьогодня вулицями наставлено до вязниці. Юнії Залізничників, що відбу
деться в Кардайл цього тижня, 
буде обговорюватися справа 
амальгамації (злуки ) трох ве-

Зпдио з ухвалою парлямен- знак протесту проти присудів 
ту. міністерство справедливо- для Сакка й Ванзеті.

Три тисячі поліцаїв повнили ції на ЗО днів губернатором Фусти вислало приказ до нача.іь
ника вязниці, щоб Кашена ви- службу в парку, де демонстран- лером. обох засуджених робіт- (

ти відбували свій мітінг. Шість ників відвезено в автомобілі 
вито- під сильною узброєною сторо

жею.

з вязниці
Через піднесення рук посли пустити на волю, 

припили внесок соціалістичні. (Всетаки повища ухвала пар- робітничих провідників 
го посла Барона, який дома-1 лименту не значить, що Кашен лосили промови, в яких висло-

присудх до не піде до вишині, коли -«ж- вили бажання зібраних, що і Кілька днів перед відложен і 
часу закінчення сесії, щоб к<> питься теперішня сесія парлн- Сакко й Ванзеті не повинні бу- ним екзекуції бостонсвкий О 
муністичний посол міг викот МСНТХ Ухвала звільняє комуні- ти страчені. Цілий мітінг прой- борончйи Комітет Сакка й Ван

зеті взивав Губернатора, щоб

диких залізничих трейд-юній 
Національної Юнії Залі 1ІІИ-

БРИТІЙСЬКИИ УРЯД НАЗНА- чинків. Товариства .Тьокомо-
тивних Машиністів і Палячі» 
та Товариства Залізничих І Іо- 
чтових Клерків.

промовляючиЧИТЬ МІНІСТРА.гався завішений

ЛОНДОН, 5. липня. — Коли 
премієр Болдвин відвідає К.і 
наду при кінці цього мі(сяця, 
він вирішить, хто буде офіці- 
ціяльно репрезентувати бри 
тійський уряд в Канаді. Він ви
рішить також, які будуть функ
ції того представника.

Пропоновано вже кілька о- 
сіб на становище представника 
до Канади, одначе Болдвин хо
че обговорити справу з кана
лі йським премієром Кїнгом пе
ред виданням свого рішення.

вати свої посольські обонязги стичного посла лише на час се-1 шов спокійно, 
згідно з конституцією. fii. Шоб цілком звільнити Ка-

Кашін був іасуджсний на ви' uiieda віл вязниці, для цього 
зницю за намонх жовнірів до ! треба осібної ухвали францу- бували влаштувати сьогодня тавн. 
непослуху Коли всі його апелі : «ького парламенту ) демонстрацію перед американ-1 БОСТОН, 1. липня.

----------- ----------------------------- :----------------- -—— іським генеральним консули тет Оборони Сакка й Ванзеті
том проти засуду Сакка й Ван-J видав публичну заяву, в якій 
зеті, але жовніри на моторци- гострими словами критикує 

узброеці в кріси, окружи- ' перенесення обох засуджених 
ти консулат і розігнали з і бра- і в ієни ці в Дедгем, де вони до-

: сі перебували, до стейтової ня- 
Сього- j зниці в Чарлставн.

Пропонована амальгамація 
обійме 250,000 членів Націо
нальної
70,000 машиністів і палячів та 
50,000 залізничих клерків, ра
зом 370,000 робітників.

Всі три організації часто 
йшли осібними дорогами 
члени одної юнії виходили на

МІСТО МЕКСИКО, 5. липня він не дозволив на перевіз за- 
Мексиканськї робітники про- суджених до вязниці в Чарлг- Юніі Залізничників, ко-

Ком-

БРИТІИСЬКИИ УРЯД ВІДТЯГНУВ БРИ
ГАДУ ВІЙСЬКА З КИТАЮ,

І ЯК
клях.

них робітників. 
БОСТОН, 1 .-липня МОНАРХІСТИ ТЕРОРИСТИ ЗГИНУЛИ 

В БОРОТЬБІ З ПОЛІЦІЄЮ.Кореспондені Райтера повідомляє, що кількох російських до
радників уряду виїхали з Ганкова до Чен Чова.

З КОГО БУДЕ СКЛАДАТИСЯ 
ПАРЛЯМЕНТ.РІЖНІ ВІСТИ

В новому манітобському пар-: ------------------------
ля мент і буде засідати 26 фар- Софія Захарченко-Шульц і два її спільники стріляли до полі
мерів, 10 адвокатів, (і лікарів, 1 
рахівник, 1 контрактор. 1 кх- 
пець, 1 землемір, 1 ветеринар, І 
одна жінка і 7 чоловіків, що І 
запинаються пиши ми

Полі-1 Чова, у провінції Гоцан. Гене
тичний кореспондент “Дейліграл Фен Ю-Сян, який видав ИРОФ. ДНІСТРЯНСЬКИМ ВИ- 
Мей.і" повідомляє сьогодня. її,іданий приказ, дав сторожу 
що бритійський уряд прикипав для виїхавших Росіян, 
негайно відтягнути з Китаю ----------------

ЛОНДОН, 5. липня
ПІДЧАС БУРІ НА УКРАЇНІ 

ВТОПИЛОСЯ 20 ОСІБ. тичної поліції і самі полягли від куль.ЇХАВ НА УКРАЇНУ.

ОДЕСА, 4. липня 
полудневу Україну перелетіла 
буря, підчас якої втопилося 20 
осіб в наслідок перевернений 
кількох малих яхтів. В Одесі 
буря наробила багато шкоди і 
позривала дахи на багатьох 
будинках. На розі вулиць пере
вернувся трамвай, при чому 
шість.осіб було убитих і бага
то ранених.

Мере::Д-р Станислав Дністрян
ський, професор цивільного 
права на львівському універси
теті, а тепер професор на укра
їнськім університеті в Празі, 
іменований членом Української 

. Академії Наук х Київі. В корот
кім часі академик Дністрян
ський переїздить до Київ а. щоб 
віддатися науковій праці в о- 
бласті свойого звання. З ним 
переїздить на Радянську Укра
їну його дружина, відома ня
ні стк а Софія Дністрянська.

МОСКВА, 5. липня. Опо- Стараючися втічи від поліції, 
Захарченко-Шульц убила шо
фера, який відмовився допо
могти її і двом її спільникам. 
Не велівши втічи, терористи 
стали стріляти до поліції, по
ки IX не вбито.

Захарченко-Шульц і вернула 
на себе увагу поліції, коли во
на, Вознесенський І Оиерґут 
пробували висадити бомбою 
головну кватиру гайної поліції 
у вязниці Любянка Вони всі 
троє були монархістами і при
були до С.Р.С.Р. з Фінляндії.

ТОКІО, 5. липня. З огля-бригаду бритійського війська, 
вислану туди з Індії. Жовніри Іду на останній розвиток подій 
повернуть до Індії так скоро. \ китайській провінції Шантун, 
як лише буде вільний корабелі японський уряд рішив вислати

військо з порту Цінтао до сто-

професі-[ ВШ1ЄН0 СЬОГОДНЯ, що в Смолен
ську, 250 миль на полудневийями, ніж вгорі вичислені.

З послів, що засідали в мину- зах'л в'л Москви, згинула в 
лому парламенті, 23 не є біль- боротьбі з агентами державної

поліції Софія Захарченко- 
Шульц, відома

для їх перевозу.
Кореспондент каже, що від- і лиці Цінанфу. для охорони и: 

тягнений частини бритійськоґо І понських інтересів.

ше послами. Одинайцять з них 
зовсім не кандидували, а 12 
проралилися у виборах,-

монархістична
терористка.^

З нею були два мужчини те
рористи. Вознесенський і Оііеп- 
гут. Вони ВСІ троє були убиті 
після того, як ранили пятьох 

В Ml- аГЄМТ'В ПОЛІТИЧНОЇ поліції, що 
мали приказ взяти їх живими

війська є можливе через те, що 
Злучені Держави збільшили 
свої збройні сили в Китаю. 

ЛОНДОН. 5 липня

НАНКІН. Китай, 3. липня.
ЖІНКА ДОБРОВІЛЬНО ГО

ЛОДУЄ 55 ДНІВ.
В пристані \ Сісквані експльо- 

Коре- ду вали вчера зі страшною си- 
спондент Райтера в Ганкові j лою два малі кораблі, наладо- 
повідомлиє, що кількох росій- ват вибуховими матерінлами, 
ських дорадників ганковського і вбили більше як 100 Кйтай-
націоналіх інчно.іо уряду. «камінів. Експлі.озїя знищила де- У ФРАНЦІЇ СКОРОЧЕНО В1М- 
прнказано недавно виїхати з сятки ту бнльчих човнів і наро- 
міста, виїхали потягом до Чен j била багато шкоди.

ПОШЕСТЬ ТИФУ В МОНТРЕ- 
АЛІ НЕ ВИГАСЛА. ТОРОНТО, 5. липня, 

сцевому шпиталі вмірає одна 
жінка, що добровільно голо- а<*° мертвими 
дує вже через 55 днів. За цілий 
той чає вона не брала нічого 
до рота, крім води. Вона роз-

МОНТРЕАЛ. 5. липня, 
тесть тифу в Монтреалі ше 
цілком не вигасла. Сьогодня до 
полудня зарепортовано чоти
ри нові випадки. В понеділок 
було 18 випадків захорування. 
Від 4. березня, коли розпоча
лася епідемія, було 4,815 ви
падків захорування і 473 ви
падків смерти.

По-

СЬКОВУ СЛУЖБУ.

ПРЕСА С.Р.С.Р. ПРИСВЯЧУЄ БАГАТО 
УВАГИ ВІЙНІ З ПОЛЬЩЕЮ.

Фран
цузький парлямент постано
вив. що примусова військова 
служба в армії має тре вати 
лише один рік, замісць доте
перішніх 18 і 24 місяців. За те 
постановлено, що число стар-

ПАРИЖ, 28. червня.
почала'таку довгу голоді вку, 
щоб поправити своє здоровая. 
Місцеві лікарі кажуть, що її го
лодовці! страйк є мабуть най
довший за всі, що дотепер ма
ли денебудь місце.

ДЕ ЛЯ ГУЕРТУ І ЙОГО СПІЛЬНИКІВ 
ПОСТАВЛЕНО НА СУД. МОСКВА, 1. липня, 

сторінках радянської преси 
багато уваги 

і війні з Польщею. Небезпека

На 4) Убивство радянського по
сла Петра Войкова.

5) Тверде переконання в Ра
дянському Союзі, що Англія 
має намір ужити Польщу за 
своє знаряддя в плямованій 
нею війні проти Рад Сонна.

шин, підстаршим і вояків, які
годяться добровільно служити

ЛОС ЕНДЖЕЛЕС. Каліф . 5. католицьких попів за відправу за заплату, має бути підвище- 
Адольфа Де Ли Г'у - Ібогослужень у приватних по- не з 75 на 10t. тисяч.

БРИТАНІЯ СКРІПИТЬ СВОЮ 
АРМІЮ В ІНДІЇ.

СТАН КАНАДІИСЬКИХ ЗАСІ- присвячується
ВІВ ДОБРІШ.липня.

ерту. бувшого президента Me- мешканнях, що противиться 
кенка, та вісьмох инших по- мексиканським релігійним за-

вибуху цеї війни уважається 
цілком можливою Преса бере 

дня ПО полудні оголошено звіт, ! під увагу такі факти: 
який виказу є, шо стан канадці -

МОСКВА, ЗО. червня. З 
Лондону повідомляють, що Ве
лика Британія приготовляєть
ся до скріплення й реорганіза
ції своєї армії в Індії. Рівно
часно повідомляють, що Бри- 
Ta іії я розпочала концентрацію 
війська на афганістанськомх 
кордоні. З того роблять за- 
ключення. що Англія має в лля
ні воєнний похід проти Радян-

ОТТАВА, 4. липня. Сього-Крім того в проекті військо
вої реформи, над яким -саме 

ставлено і у т сьогодня на суд і конам, і за участь у контррево- теш.р голосують передбачені 
за нарушення американських люційній імові. плямованій по- ННШ1 заходи 
законів про центральність, іивською організацією, що на- францію на далі одною з най- 

Федеральна лава присяглих І зивається Ліга для оборони іШше узброєних країн 
Признала їх винними за перс , релігійної свободи.
"пачкову ванни єброї зі Злучс Газети кажуть, що переведе
них Держав до Мексика і на - і но й инші арешту вання като- 
слідком цього іх судитимуть

1 ) Войовничий характер І !іл- 
ських засівів при кінці червня судського та фашістських сле.
був загально добрий. ментів, що стоять за ним.

Зв,т є виданий лом,жильним j 2, Часті вислови И.лсудсько- 
статистичним бюром і опертий'го „ідчас його промов про по- МОСКВА, ЗО червня 
на телеграфічних звідомленнях треб ЗМІНИ сх|дніх кордонів. Харкові арештовано польську 
з ріжних часте» Канади. береться також „,д ува.у ней! шпигунку Ви,шевську,

факт, шо він воював проти Ра- діймалася шпигунською діяль- 
дянських Республік в 1920 році, кістю від 1921 року. Після 

3) Перетримування в Польщі ротної росправи, на якій її при- 
російських бісгогуардійських знано вииною за шпигунство, її 
імігрантів та їхніх організацій, страчено. " х

які залишають
У ХАРКОВІ СТРАЧЕНО ПОЛЬ

СЬКУ ШПИГУНКУ.

У
ІНШДЕНТ ВДОВО.ІЯЮЧО 

ПОЛАГОДЖЕНИЙ.

ТІРАНА. Альбанія, 4 липня 
А.тьбанське пресове бюро'ського Союза 3 бок>' Афгані

стану.

яка за-ликів за антидержавну діяль- 
M1CTQ МЕКСИКО, 5. липня шість, але поліція тримає це в 

Поліція' арештувала двох j тайні. ОБСТРІЛЮВАЛИ АМЕРИКАН
СЬКИЙ КОРАБЕЛЬ.

ко-

еповіїцає, що інцідент мі к Аль- 
банією а Югославією зіс.ав 
вдоволяючо полагоджений 

На доказ своєї щирости її 
льонльности до справи мира, 
альбанськнй уряд приказав 
увільнити урядовця югослав
ської лєгаціі Гйорачковіча.

ЛОНДОН. 4. липня. Депе
ша з Ганкова повідомляє сьо
годня. шо американський мі
ноносець був обстрілюваний в 
суботу понище Ганкова. Вій
ськові представники нанкін
ського і ганковського урядів 
відпекуються всякої відлові-

ПІДЧАС СВЯТКУВАННЯ НЕЗАЛЕЖНИ
КИ ЗГИНУЛО 200 ОСІБ,

ПЕРЕМІНЯТЬ НАЗВУ КОН
СТАНТИНОПОЛЯ.

СТУДЕНТИ НАПАДАЮТЬ НА ЖИДІВ.j КОНСТАНТИНОПОЛЬ. 4. ли
пня.
святкуванням в честь прибуття 
МуЬтафи Кемаля Паші пові
домляють. що назва міста буде дальности за цей вчинок. 

ПРОТЕСТ ЖУРНАЛІСТІВ перемінена законом на Муста- 
ПРОТИ ДЕКРЕТУ. факемаль в честь президента.

г. . г,,,. . п . , ,, Сподіються, шо пропонованийВАРШАВА. Е липня. - На І оект буде внесений J
річних зборах синдикату поль- ! національному зібранню в ли-' 
ських журналістів обговорюва 
но справу нового декрету Піл -,

В звязку з тридневим

НЮ ПОРК. 5. липня. — Під- ! мобїлевих нещасливих випад- 
час трндневого святкування ках. Десятки осіб втопилися. 
151 річниці незалежностн Злу-^Идші згинули від ракетів. пі- 

Держав у цілій країн столів і вибуховим, яких ужи- 
втратило життя більше як 209 вано підчас святкування, 
осіб, а сотки инших були ра- В самому Ню Порку й око- 
нені.

Наспіваючі звідомлення ка випадках 19 осіб, 17 втопило-

ЛЬВІВ. 1 липня Польські 
студенти з шовіністичної орга
нізації “Польонія" від якогось 
часу зачіпають жидівських 
студентів, що носять відзнаки 
своєї організації. Коли жидів
ський студент не хоче скинути 
відзнаки, вони нападають на 
нього і побивають його. Це

жидівської Газети в польській 
мові. Жиди боронилися завзя
то, але Поляки таки поранили 
багатьох з них. Остаточно по
ліція розігнала польських сту
дентів.

ПОСОЛ ДО ПОЛЬЩІ ЩЕ НЕ 
НАЗНАЧЕНИЙ.

ЛОНДОН, 1. липня. — Ра
дянський уряд не назначив ше 
посла до Польщі на місце уби-

жуть, шо святкування прибра- ся. а одна смерть наступила від су дського про пресу, який зна- Товариші! Відновляйте ne- того Войкова. Ходять слухи,
ло розміри великого нещастя, ракетів У стейті Ню Порк, по-|чно обкроює свободу слова редплату на “Українські Робіт- і що новий посол зовсім не б\ -
подібного до страшних повінів за містом, було убитих 20 осіб. Принято одноголосно резолю- ннчі Вісти"! [де назначений, і таким чином

Слідуючий був стейт Індіяна, цію, яка протестує проти ви Не забувайте про пресовий [ може прийти до неофіціяльно-
даного декрету. "фонд наших часописів!

чених

лиці згинуло W автомобілевих стопаді.
МОНТРЕАЛ, 3. липня. — Пі

сля двох днів удушливої спеки, 
привело остаточно до масових в Монтреалі раптом похолод- 
нападів Поляків на Жидів. ніло і сьогодня вечером надав 

Громада польських студен- легенький сніжок, який тревав 
тів напала на редакцію “Хвілі”, лише пару мінут.

або гураганів.
Найбільше згину ло в авто- де втратило життя 34 особи го зірвання зносин.

_____________



-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ЧЕТВЕР, 7. ЛИПНЯ 1927. Число 81.С тором 2.

добре. Програма, яку ми ви- відношення с vit роти дегенера-1 У Вінніпег? доведеться нам 
двигнули, б>да рівночасно ви- ції Незалежної Партії Праці. тяжче змагатись, як деинде.

И ВУЗИОГЛЯД-
СУД ЧИ КОМЕДІЯ.- UESАІЖІАЖ LABOS ■ Ж WI”

Prun'd U1 реЬІ1»6еі Irt-wwkf» Ь» tbe Worker. •»< Гжгеег» РМЬИоЬівж
ЛЬо ... of
в Prltckortiloi t|- - !..-tilted. 0 J-lot MOCK хідною , .точкою хія гострої Тенер. член Незалежної Пар- шоб здемаскущґг 

критики Незалежної Партії тії Праці і рівночасно кандидат не й безгдїтик відношення Не- 
Праці. Це було головним мо- j Брекена в Ст. Ендрюс. прова- залежної Партії Праці до ство- 
тивом кампанії і в майбутньому лився так саме , як Р. Б Росел, рення єдиного фронте. Наша

Науми #уд у Варшаві засу І Це не що ияше, як не дво- ця справа не перестане бути кандидат тоїж1 партії в Асино- праця в трейд-кадіях була най
ди» Бориса Каверду на досмер-1 значне заохочування тих самих предметом дискусії. З нагляд- j боя Так само провалився її слабшою нашою стороною за 
тну вязницю й одночасно по- "темних сил" монархістичної ною очевидністю ми бачимо,1 кандидат, Гайман. в Сеннт Бо
становив просити президента, білогвардійщини, про загну- що Комуністична Партія буде ніфейс та три кандидати у Він- Ц|1
шоб зменшив цю кару на 15 літ здання якої лицемірно пйсала примушена зайняти гостріше ніпегх

црльська преса Яку ціну може -------- --------------------- —-----
Вбійник тов. Байкова, як мати цей засед на "довголітнє"

(Стаття московської “Правди” з приводу засуду у Варшаві 
Каверди, вбійника радянського посла.)

U U» 1И1Иеі It. leed о*>» вже piece of
ul М--.repor Street ta ta# CH» of WlBBlpe* Minitel»at

MOOBebeehptioc per year
Telephone: SI 466

весь час від останньої конвен- 
Найпекучішою справою 

було будування руху лівого 
крила відповідно до нового 
розвитку трейд-юнінного руху 
в Канаді, 
мусять бути 
тономІЯ її єдність.

Партія зробила велике ро
боте в ріжннх кампаніях, як 
кампанія на допомогу бриті.ї- 
ським маннерам і кампанія під 
кличем “Геть ру ки від Китаю",

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
rum для робочого ножу — «ходять тре рязя яа 

у ■ шторок, четвер і субот»
Важке Робтшчо-Фжрмерсьве Водввмяче Товаршстео, Мяореороввже • На тюрмиу ер Роб Домі, ма ро-

Лec.fi Мори-

■m» жжаїюстрваж і крука рив містяться я 
ГІргирх і Мекгреіор, у Buotmer», Мав* *Т‘ ПИТА ВСЕКРАЄВА КОНВЕНЦІЯ КОМУ

НІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ
____ _ доносять телеграми, із сяючим
64.00 обличчям вислухав присуд на

глого суду. З сяючим облич
чями привітають вістку про 
цей присуд всі випадки монар
хістичної еміграції, всі .міжна
родні дефензивники. що най
мають охочих людей хія вико
нання " диверсійних" вчинків 
проти Радянського Союза. З 
сяючими обличчями прочита
ють про цей прису д панове Лі
аново ви, Кобелі, БелосЬіьські 

ці промислові1 И фі- 
,и ; нансові королі дореволюцій

ної Росії, що сидять тепер 
в Парижі, наймають по відпо
відній ціні вбивців, гіідпаличів і 
бандитів, видають міліони хтя 
організований терористичної, 
боротьби проти робітничої 
держави.

Але гнів і обурення напов
нять серця працюючих Радян

ського Союза, пролетарів ці
лої Еврогіи і всіх тих, хто щиро 
и чесно прагне мира, на звістку 
про цей присуд.

1)0 наглий суд своїм прису
дом, а особливо своєю прось
бою про змягчення кари зро
бив все можливе, щоб підкре
слити своє прихильне відно
шення до такої форми злочинів 
й до такого типу злочинців. Це 
ясно для кожного, хто прига
дає. як безпощадно розправ
лялися ті самі польські суди з 
юнака ми-комсомольцями, за-

увизнення, коли ми знаємо, 
шо вбійник Бапнського і Вє- 
чоркевіча, польський дефен- 
зивник Мурашко, також був 
засуджений на сувору" кару, 
а відтак його спокійненько пре
зидент помилував' Як можна 
инакше пояснити цей жест 
полського суду, як не визов, 
кинений публичній опінії Ра
дянського Союза?

Нашими кличами
Передплаті на рік національна ав-

Адреса:
иЖКАППАН LABOS KZW8

Oor Phtchird А ті ind McGregor 8t, Winnipeg, Men., Csnide

Пята конвенція Комуністичної Партії Канади стверджує, шо на
зрів час для обєднаної політичної й індустрія.!ьної діяльно- 
стн робітництва проти капіталу. — Вказує на критичне між
народне положення, яке грозить небезпекою світової війни.ЧОМУ ВОНИ ЗАМОВЧУЮТЬ ТИСЯЧІ 

ІЕРТВ БІЛОГО ТЕРОРУ?
в яких вона вела перед, вкінці 
кампанія в користь Робітничої 
Оборончої Ліги її пропаганда 
підчас федеральних виборів, 

глибокою Ми видали значну кількість ле-
Знаючи, як відбувся цілий

Пята Конвенція Комуністки-1венцін вшанувалапроцес над Кавердою, ми мо
жемо тепер твердити з певні- hoi Партії Канади була одною ; мовчанкою намить радянсько- тючкової літератури, 
стю, що віддання справи на- з найважливіших і найбільш-то амбасадора, т. Войкова, за- \ таки не стільки, скільки можна 
глому судові було подиктоване живучих подій в історії нар- мордованого білогвардійцем в ' було сподіватись. Партія му 
не бажанням прискорити її тії. Не лише важні були звіти Польщі
зміцнити репресію, а бажай- ріжннх товаришів Центральні'-і читав привітний каблєґрам віл ф.ієтів в прийдешньому періо- 
ним замотати слідство, поли- го Виконавчого Комітету, що Виконавчого Комітету Кому- ді 
шити в пні питання спільників мали за завдання з'ясувати в містичного Інтернаціоналу, в 
та організацію, шо підготови- головних 
ли злочин і вибрали Каверду партійні. політичні,

ЮНІЙНІ il ин. проблеми в більї

і Тікс але все
Яку тільки не візьмеш до рук буржуазну чи продажну 

газету, то побачиш повно “великого обурення".з приводу роз 
стрілу в Радянському Союзі 20-ох білогвардійських офіцерів- 
шміоиів. більшість з яких тайно прибула з-закордону з метою

Опісля секретар від- сить випустити більші мам

шпіонажі та виконання замахів на -киття видатних членів ра 
дянського уряду й комуністичної партії.

Після наїзду на радянське торговельне представництво 
Лондоні вбито у Варшаві радянського представника. Ці ви 
пади проти радянського уряду закордоном послужили сигна 
лом хія білогвардійців розпочати терор внутрі Радянського 
Союза. Кинуто бомбу в засідання наукових робітників в Лє- 
иінграді, якою поранено 15 осіб Вбито начальника білорусь
кого Політичного Державного Управління. Викрито змови 
на життя инших осіб.

Дійшовши по нивгууіі до клубочка, радянський суд засу
див і розстріляв 20 білогвардійських шпіонів, проголосивши 
їх імена та “заслуги" і тим гострою рукою показав, що він ні 
на крок не поступиться перед тими, шо хотіли-б револьвера
ми та бомбами повалити робітничо-селянську владу.

Ось і приводу це то як скажені, неначе на одну команду, 
заверещали фашістські, білогвардійські, "христіянські”, соці- 
илістичні, “поважні" й брукові газети про “червоний терор". 
Вони почали виписувати, як звичайно в таких випадках буває,

За звітом про працю Ц.В.К. 
зарисах найважніші |яком) окрім щирого привіті слідували теж звіти ріжннх і- 

трейд- було визначено також в голов- гігаційних і пропагандовнх ко
ни х зарисах нлйблищі завдай- мітетів: фінляндського v країн-своєю зброєю.

Польський уряд не підпри- ядерним, вияерпуючин і а на- ня партії 
всебічно- літичний спосіб, але ще більші

ського іі жидівського.
Товариші Тим Ьак і М. Мо-I it)полудневу сесію в питніїняв ніяких кроків для 

го розслідження справи й вн-
виновників злочи- рядові робітники-делєіати ви- ЦНК

цікавим явищем було те. цю виповнив звіт секретаря новіш виголосили звіти І ll.lt - 
т. МекДоналда, який нуму Комуністичного Інтерна-

на якому вони були 
Тон. Ьак

яснення всіх
ну Навпаки суд доклав всіх явили найбільше зацікавлення дав огляд діяльності! партії за цїона.п.
старань для того; шоб судове в дискусіях над «звітами; ці ли минулий рік. Основуючись на як-■делегати партії 
слідство не відкинули вчасно скусії в цілости виявили такий економічнім і політичнім поло-1 передав основну аналізу соція- 
видуманої версії про "особис- високий ідеольогічний урівень жеїшю Канади, сказав він, пар- лістичного будівництва Радин- 
тии акт пімстиВсі дражливі рнд'ового робітництва, з якого,тій на передостанній своїй кон-:ського Союза у відношенню до 
питання, ідо могли-б викрити ми можемо бути горді. Була венції винесла була резолюцій і міжнароднього положення, а 
дійсних ініціаторів і організа- це перша конвенція на протя і- відносно своєї більшовизації, т. Попович зреферував диску - 
торів змови, були старанно 1 з половиною року, яка внесла Ця резолюція визначила н сію в Американському Секре- 
усунені. Польський уряд цим в партію сильніше почуття со- конкретний спосіб розуміння таріяті відносно завдань Кому- 
самим виступив в ролі укрива- лідарности, сміливішу оцінку | більшовизації Комуністичної ністичної Парти Канади 
теля монархістичних змовників, наших труднощів і тих важли- Партії як слідує 
які зараз-же на другий день вих проблємів, з якими до в

з уз-
глядненням боротьби за авто- 

Інтенсивна (поглиблена) номію канадійського трейд-ю- 
після атентату відкрито орга- литься нам стрічатись в орта- марксістсько-лєнінська освіта ніонізму й не.зависимости Ка- 

збірку жертв в ко- цінуванні каналі і* ського робіт- під проводом дотичного відді- пади.
ництва д ія перемоги над капі- ,і\ Агітпропкому її шляхом на- 
талізмом

нусотворені річи про "самогубства в Москві з переляку перед 
червоним терором", про те, що “більшовики в бочках виво- їж сни ми і а вбивство ціпіо- 
зять трупи", про те, що готується повстання в Москві, про аре

1
н і в. імена Еигедя, Ботвіна, 
Кневського й Рутковського ще 
живуть у всіх в памяти. 11 та
ких випадках польські суди не

нізувал и 
ристь вбійника

цілування лідерів опозиції в комуністичній парти 
вом посипалася підла клевета тільки для того, щоб натроюди- 
ти проти радянської держави "публичну опінію", щоб підго
товити грунт єдиного капіталістичного фронту проти С.Р.С.Р.

Брехні цієї мродажньої преси, мета цих брехонь повинні 
бути виведені на чисту воду. Треба викрити те, що за нею 
брехнею ховається-. Треба здерти маску з лицемірного облич
чя буржуазії й соніял-угодовщини. Треба запитати цілу капі
талістичну зграю, чому вона мовчить, як могила, про страш
ний білий терор, шо шаліє в країнах цієї “славної демократії".

Ми наведемо тут факти, попри які t мовчанкою Каїна про
ходить буржуазна преса цілого світа, хоч ці факти діються не 
під радянським лісом, але у неї самої під носом. Наведемо тут
факти білого терору, й то не повні, за самий лише 1926 рік. і польським суд -відкладає свій 

За перших лише 10 місяців 1926 року н 40 буржуазних меч иа бік і демонстративно 
країнах, після статистики самих буржуазних урядів, вбито її клопочеться перед ирезиден- 
розстрілино 1,67.1 робітників і селян. 11 самій лише Болгарії, 
в софійській і инших тюрмах, судом і без суди замордовано 
,156 осіб

одним сло
Після закінчення цих звітів

іаднання партіино-виховавчих конвенція винесла резолюцію,
яка осуджує .опозицію Всесо- 

2. Реорганізація партії ін> юзноі Комуністичної Партії і і
діяльности ворожих Раднн- йости 55 делегатів. Судячи по1;фабричним і (вуличним) ра-!одобрюе рішення пленуму, 
ському Союзові організацій; числу делегатів й по широких■ йонним групам. І Звіт про політичне іі сконо-
п-ольськнй уряд лишній раз під- розмірах округів, які вони ре- 1-Створення зорганізовано- мічне ііоложення в Канаді зі

що із-за приятелю- презентували, була це чи го руху лівого крила в треіїд- спеціальним узглядненннм зав-
вання з най реакційнішими елє- не найбільш зарепрезентованзншіях. В злуці з нею працею є дань Комуністичної Партії 
ментами бувшої царської Росії конвенція, чим яка инша ро- безумовною конечністю, щоб голосив т. Моріс Снектор. Иро-
він не -спиниться перед заго- пітніша організація в цій кра- кожний управнейий до вибору відпою думкою цього звіту бу-
стренням відносин з народами їні. А треба мати на увазі ще член партії став членом юнії ло іаключення, що період го-

іі те, їцо комуністи не одержу- іі брав живу участь н діяльно-і строї кр'ізи вже проминув 
ють вільної їзди залізницею. їсти юнії своєї професії, чи пі- раз помічається оживлення ка- 
Ми мусимо поносити всі кош- дустріяльної ділянки 
ти самії. Проте на конвенцій

Польський уряд відкрито
Конвецію відкрито в пятпи- осередків і т. ин 

служити базою для цю, 17. червня ц. р. в приіуі
продемонстрував свою готов
ність і далі

інали ніяких хитань, не вишу
кували ніяких обставин, що 

і імягчували-б кару.
Але тепер, коли злочин ви

конано проти представника 
держави з багатомі.ііоновим креслив, 
населенням трудяіцих. коли 
злочин виконано з цілком не

ни

ною метою спровокувати вели
кий міжнародній конфлікт,

Радянського Союза За-
I хай-же не сумнівається 

польський уряд; цю .лєкцію 
варшавського процесу ми твер
до затямимо.

палійського капіталіст іншого
4 Будування Канадійської господарства, яке може іміц- 

ирибули делегати з головних Партії Праці як масової орга- нити демократичні 
міст Торонто, Моцтреал, Пінні- пізації основаної на трейл- ' ред робітництва, 
пег, Вснкувер, Саскатун; були ншіях і під проводом Комуні 
тут делегати зі сходу й з дале- стичної Партії.
кого заходу, і індустрія.тьних 5, ( Уеднлния бідних фарме стуиної боротьби робітництва 

.центрів і з фермерських окру- рів з робітниками шляхом по- за поліпшенням умовнії праці, 
гін. Ми мали майнерів, мати- ширювання ідеї фермерсько- Буде ж іавданням Комумістич- 

робіт- ністів. кравецьких робітників, робітничого уряду.
б. Вкінці, інтензивна

том про змягчення власного 
присуду. ілюзії се- 

А.те цей са
мий період відкриває рівно
часно можливість, поновиш на-

Д арештовано за той самий час 48,966 революційне
рів

11 країні Болдвияової "демократії" її вікових парляментар 
н АнґліТза час минулорічноКо страйку бу ЩЕ ПРО ВИБОРИ В МАНІТОБІ.них “вольностей" 

ло побито іі поранено та посаджено в тюрму 1,223 особі.
Який pt aim панує в капіталістичних країнах можна суди

ти хич-би іі но тому, що в тягу 10-ти місяців 1926 року прого
лосили в тюрмах три тисячі осіб голо довий страйк. Причина

но і I lap і і іЯків Пенер, кандидат Кому- стояла за поемою лістою 
ністичної Партії в провінцій- інших кандидатів, 
пальних виборах в Манітобі,
був виелімінований щойно при них голосів т. Пенера виносило
дВайцять першім численню го- 1085, з яких більшість була ледарська конвенція
лосів на основі існуючої в Ма- зазначена двійками на тих Конвенція відбулась якраз в валіза ці і
нітобі системи пропорціональ- кандидатів Незалежної Партії пору міжнародньої крізи. імпе-! промислу без винагородженнн |сно' трейд-юшй зазначив і на- 

Майбутній Праці, що вже були вибрані ріал істинної крізи, зриву вза- й під контролеві робітників, до тиском.
ємовідносин з Радянським Со- фармерсько-робітничого

зорі ані зуваї и ро- 
ію.ті- ' бітництво в ці,іи використан-жінок-робітниць,

Загальне 'іисло неиеренесе- к'в- деревообробних робітнії- тична діяльність через иошн- ня теперішньої ситуації й з до
була це чисто про-, рювання програми такої діять- буття максімума політичних й

залі тичин
невиннегімни режім.

В так званій “передовій демократії сучасного світа"
за перший піврік 1926 року вбито 42

КІВ LT. инв
мости, яка зміряла-б до націо-, індустріяльних користей 

галузей
Злучених Державах 
особі, ранено 820; арештовано 2,078. Це н класовій боротьбі.

Нема вже що й казати про такі країни, як Італія, де кату - 
вання й вбивства на порядку дня; як країна бояр-злодив, Ру
мунія, де катування в тюрмах доходить до неймовірності!, де 
замордовано Ткаченка, скатовано робітничих послів; як іІоль-

Тов Ьак в своїм звіїі в і дно-головних

що створення руху 
урн- меншості! буде одним і найма

ної репрезентації 
уряд буде так званий “проґре- або зовсім відпали 
сивний”, на чолі з Брекеном.
Прогресистам вдалося здобути 
27 місць в парламенті,

юзом, наступу на треидюніи- ду и мовної независимостп жніших завдань партії. Він про- 
Пенеро- нив І’Xх в Англії, наступу на Канади й бпрокинення “Бри 

Комуністичну Партію Канади, тіш Норт-Амерікан Ккт-у”.
Через деякий час до конвен 

Комуні- и** торонтішськиїї "Te.it грам

Наслідком перенесення такої 
величезної к ількостиша, де наглим судом розстрілюють юнаків-комсомольців, він аналізу сучасних індустрі

альних тенденцій в Канаді- і 
Усміхи нашої праці на про-'вказав на цілий ряд нових не- 

останніх 21 місяців можна з організованих галузей про-

а в
тюрмах забивають політичним виїзним голки під нігті шо дає цих голосів на Айвенса, він

В Шангаю розстріляно та постинано голови соткам робіт- ; їм майже всю потрібну біль- зістав вибраний замісць реак- 
ників; в протягу тільки перших трох місяців 1926 року міжна- і шість Консервати осягнули цінного 
роді і я капіталістична поліція в Шангаю замордувала 54! ро- деякий успіх, зате-ж стратили ; стична Партія має оправдану провадив кампанію в тім на- .оцінити не лише їхнім спіниш- мислу 
бітників. І ліберали враз із Незалежною причину бути гордою з цього, прямі, шоб конвенцію було за- ношенням до розміру завдань

В Пекіні чан-цо-лінівські кати задушили пролетарського Партією Праці. Двох кандидатів Незалежної боронено
борця Лі "Гай-Час та його товаришів. Представникам Черво- Загально десять, послів до Партії Праці отримали менше 
ного Хреста Чан Цо-Лін пояснив, що "нищення революційне- вибору припадало на самий 
рів” не є злочином

ТЯЗІкандидата

Старі кличі про амальгамацію 
Торонто окричано ' які партія поставила собі іа 'треба видвиГнути наново. Тре- 

як надто “льояльне ’ чи пак ціль на останній конвенції, але ба з'орі анізсвати наступ в шли 
імперіалістичне місто, в якому також і нашою здатністю як вибореним вищої ізробітньої

партії, з якою ми платні Національна автономія 
місця для конвенції "черво-,брались до нових проблем і й об'єднання обох трей-юній- 
них". Але в супереч всім ппо-: завдань, що виринали перед на- них центрів мусить у війти рів- 
вокаціям реакційної імперія ми на протязі цього періоду, но-ж в програму боротьби,

ігідно з нею Винесено також резолюцію, 
лась відстрашити, поробила ана.іізою, приспособлювались яка одобрюе рекомендації ін-

голрсів, чим депозитна квота 
Вінніпег, а поставлено було (і 152)

В Індонезії (в Голиндській Індії) влада душила трійливимн для цього 25 кандидатів. З них
ні- повинно бути ленінськоїМОВЛЯВвимагала, в наслідок

чого вони очевидно стратили
газами повставши* кольоніяльних рабів. Сотки замордовано*; було 5 консерватів, 6 лібералів, j сво; депозити по $200.00.

блейборитів, 4 урядових. 1 ко- Несподіванкою в цих вибо- 
В литовських тюрмах катівська техніка "епохи цивілізації" муніст і 3-ох незалежних, a f уи6і 1вох кандидатів 

сягнула вершка. Там катують електрикою робітників і робіт- вибрано 3 консерватів. З лей- урЯДу' л втрати двох Пс-за- 
ниць, що вони аж божеволіють; скажені кати відкусують аре- боритів, 2 лібералів і 2 урядо- леж|10*і Партії і Ірані 
штопаним вуха, шоки. вих кандидатів. " - Кількість голосів Незалеж-

Цеє цс не повні дані за один лише неповний 1926 рік. А в Іііс.тя закінчення виборів бу- Партії І Іраці меншала по- 
.192/ році буржуазія зміцнила білки терор. ло майже очевидним, шо Ко- степенно підчас кожної вибор

чому -ж це все замовчують капіталістичні, соціял-угодов- му містична Партія, одержавши 
ські та взагалі продажні газети ' Чому вони ані слова не ска- 2,015 одинок. буде виеліміно- 
жуть про цей страшний білий терор, що шаліє у всіх капіталі- пана із-за браку двійок на
стичних країнах, де ллється робітнича кров, де голови стятих картках Незалежної Парти цщ зростала постійно 
китайських робітників поприбивані до палів, до стін на по- Праці. З цілих 20 числень ми р |іачас провінціональних ви
страх населенню, де дзвонять кайдани на руках та ногах робіт- : отримали тільки 214 двійок, борів всі голоси в користь нар- всі кроки для обєднання всьо- ним завданням повинно бути
ннків і селян, замурованих в тюремних підземеллях чому на які збільшили число голосів тії на всіх трьох кандидатів’ви- го Канадійського робітництва оживлення праці наших груп і
це все прикусили язики брехливі “оборонці цивілізації” та. для комуністичного кандидата : носили кругом 1.000. • проти імперіалістичних махі- розвиток їхньої політичної Цим повідомляється родичів
“христіннського милосердя"? /- до 2,229. Від того часу число голосів націй в ціли наступу на С.Р..зрілости й досвіду. Партійнії; котрі посилають своїх дітей до

Продажна соціял-демократична преса обрурЗцється, ще При 21-ім численню було оче- для Комуністичної Партії зро- С.Р. Конвенція зійшлась та- освіті треба присвятити біль- Укр. Роб. Школи в Іст Ки.ідо-
що тепер наступить стало. Ці останні вибори вияви- кож в той час. коли-то кана-.ше напруженої уваги, чим досі, нан, як також і тих родичів,

Айвенсом з Не- ли незначну втрату голосів на дійська ! капіталістична кляса Комуністична Партія піднялась що бажають тесати своїх ді-
святкує свій діямантовий юви- сміливо праці в напрямі роз- тей до неї ніколи Іпісля вакацій 

конференції В своїй витку Канадійської Партії ГІра- в публичних школах, шо в су
ці, але в ріжних місцях підняли боту, 9. липня 1927 р. в Укр. 
голови реакційні провідники. Роб. Домі в год. 8.30 вечером 
й саботажем виключили партію відбудеться шкільний мітінг. 
з К Г1.П., як це було в Квебек Проситься прийти громадно, 
і Лондон, Онт Ми мусимо бо є важна справа до полаго- 
звести боротьбу за вступлен- дження

а тисячі вислано на пустельні острови
лістичної преси, партія не да- і до якого ми

всі заходи для скликання кон- до х мовнії сами и провадили дустріяльного звіту іі включає 
венції й перевела її згідно з на- робітничу к.тясу по шляху ре- в нього потребу встановлення 
міченим плином волюшйної боротьби 

Тов
греид-юніиного відділу, який. 

МекДоналд висловив мав-би функціонувати постій-Своїми резолюціями про Ки
тай. про зірвання зносин з Ра- між иншим своє Признання, іш їм в партії и поширювати сие- 

xjdTe дянськіїм Союзом і про t.irpo- партія вдоволяючи вивязалас ціяльну працю товаришів на ту
чоі кампанії, що виявилось і
в цих останніх виборах
кількість комуністичних вибор- нової світової війни Кому .в ділянці реорганізації. Реор- галу зь, яка становить нашу 

[З ]о>2 містична Партія виявила свої" ганізація була найбільш труд- слабу сторону.
. готовість підприняти негайно ним завданням Нашим черго- ___________________________

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.

радянська влада розстріляла тих, які підняли проти неї руку з ; видним, 
бомбою та револьвером, а виправдує тих катів, що розстрілю
ють демонстрації безробітних.

Білобандити, розстріляні в Радянському Союзі, старалися 
за грошЦ. міжнародні* капіталістів своїми терористичними

змагання між
залежної Партії Праці й одним Нортенд (де партія була горою 
незалежним кандидатом від з 1,700 голосами), а зате партія лей 
"пива". .Але через перенесення здобула значну кількість голо- привітальній промові т. Моріс 
899 Пенерових двійок на Айвен- сів між англійським робітний- Спектор схарактеризував цей 
са, це змагання відразу покін- твом Треба більше праці при- ювілей як свято для випіскува- 
чено. Зі всіх наших голосів за- святити в найблищому майбут- чів. в якому робітництво не

має причини до якоїбудь спів-

ниинками допомгти міжнароднім імперіялістам спровокувати 
світову війну, в якій трупом лягли-б десятки міліонів робітни
ків і селян і за це їх страчено. Що дороще для суспільства 
голови 20-ох негідників, чи жертви міліонів чесних робітників

чи
ледво 10 процент було ВИКЛЮЧ- НЬОМУ в тих дільницях

і селян? Ось як треба ставити запитання, а тоді й за.віднови- них одинок на Пенера, але й це Виборчу кампанію Кому ні- участи, 
дго на них не прнйдеться шукати. ' було проти вказівок партії, яка стичної Партії було поведено* Повстанням з місць

Шкільрада.
ням назад.кон-
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ДЕЩО З УКРАЇНОЗНАВСТВА, PІЖ HІ ВІЛИСТ З ЦЕМЕНТОВОЇ БОЧКИ. КОНЦЕРТОВА ОБТЗДКА ЕД- 
МОНТОНСЬКОІ МАНДОЛІНО- 

ВОІ ОРХЕСТРИ.( Оповідання японського письменника Гаями Посики.) (Фейлетон Остапа Вишні.)
Цим подаємо до відома у- 

крашським робітникам і фар- 
мсрам в північній Алберті, що 
Провком ТУРФДін висилає ед- 
монтонську мандолінову орхе- 
стру в концертову об'їздку на 
фармн. яка відвідає такі місце
вості! і дасть у них концерти:

Лемонт. Алта . 15. липня, в

ГАНЕБНИП ПРИСУД В ЛУЦЬ- тарська культура багато влжи
ла на Україні і вплив її спосте
рігаємо -й тепер в українській 
мові, побуті та мистецтві Пе
ребування Татар на тернторіі 
>*"'краТни стверджують знахід
ки в харківській, ізюмській та 
иншнх округах. ,

Є історичні дані, які свідчать.

КІМ ПРОЦЕСІ.Мацу до Подзо працював ко- 
ко розбивання бочок з цемен
том.

Втомлене І. СПЕЦІАЛЬНО ДЛЯ РУСО- ри. це однаково і по російсько
му і по вкраїнському.

Отже, не бійтесь українізації

тисячу літ наз^д 
тіло Мзцуди обдало холодом ТЯПІВ. В Луцьку, на Волині , закін

чився 19. червня процес проти 
II. ДЛЯ ЩИРИХ УКРАЇНЦІВ. S2-OX Українців за злочин дер

жавної зради. Процес цей є 
відгомоном бандитських внету-

I величність природи застави
ла його думати над тим, що у 
него семеро дітей і що двох єн

Кілька популярних лекцій з 
українознавства спеціально для 
тих людей, що досі ще ЦІЄЮ 
справою не цікавилися, не ці
кавляться і не цікавитнмуть-

Розбиваючи бочку, він відмі
рював скриньками цемент Ці 
скриньки брала машина й гна-

жо.іо-
А це лекції для тих. що пере- 

шкавлювалиси. перецікавлю- 
ються й перецікаплюватймуть- 
ся Україною.

Що є таке Україна?

- сімдесять пять центів — не 
вистарчає на риж. що йому все 
це остогидло, що... шо...

Сумні були думки Мацу ди, ся 
між бочкамй, скриньками й жо- ; він впав духом
лобом машини кожного дня по Тоді, він пригадав корово- D ,
одинадцять годин. Одинад- чку, що лежала у него в кеше-і Ненька-Україна це деГжа- г.андиго^і або^гишли вТа-jзнайшов там чимало памяток

ПІН Дістав 11. обтер з-заду E’>‘-tKd>1 ллалан r>Lb, Б'.скайського МОПЯ і m тятіпгккт kV iKTvnu uinm ., , rie все обиіьеи і wilier** d д I:,-LKdlHt>K м >ря і до Cl перепалки з поліцшними татарської к\льт\ри. чималохмарах цементового пороху. » штани Коробочка була шц- л - *> иліем дьшіет пустелі Гобі або Шамо. . стелами, або їх розстріляно. річей військових і господар-
Млцудо Йод зо був звичай но збита цвяхами На ній не Розляглася вона на просто- Заснувалась вона ще за 5,000 . . ського побуту Федоровськнй

ним робітником І через оди Чуло ніякого напису. Вона'рах Харківської, Полтавської, рок;в до створення автокефаль- .к идкоч д н - в провока 1надшов чимало коштовних 
иадцять годин його праці у не- виглядала дуже бідною. Чернігівської губерень, Ново- ним богом світу. ",'ів -акр за ці справи судили ^ шаманських ідолів і є
го було тільки одно найзвичай Мацу до стукнув нею об ка- росії і Юго-Западного краю Першу людину звали Остап ’ в“м шш'вишшх ,і.іян. яким дані ДуМати- щ<) на Україні десь Борщів, Алта . в середу, 20. 
иіше бажання визволити ніс “інь, але коробочка не розбн- Це велика >країна. Крім то- (не Вишня, бо тоді ще прізви- ldM'-1'b<lH > н-.кжання до і ниро(улялися щ статх, ца сс. липня, в годині 8.30 вечером.
з пороху. Голова, плечі, руки, лася Ma цу до вилаявся. В на-1 го, до України ще належать: щів не було), а його жінку 1Н’ЦІНН xh| J‘IKI,K 11 *в 1 ’ редній течи річки Донця знай * е^т- Алта н четвер, 21 лип-
вія, вуса Маніли Полю були, "І™- кІЛН х"чсться роздоп- Червона Русь, Угорська Русь і Чорнобрива Галя. j ганізаші і Г>жн, саоотажні ^ 4||v , ]Q тата ня. н годині 8 Ю вечером.
вкриті' цементовим порох-,м гати н тами Цілий світ. Мацу- взагалі всіляка така Підярем- 1ІІДЧас ВСЄСВІТНЬ0, 'Потопи і Гисум іося^вохп^катор^ шо їх лк,дн,стТ>^Г^ОГГЛ " V"™"1"0’ 22'
Порох в „ос злипався , затвер- дуліси^виєю оілою вдарив на Русь. ковчега збудував не Нон, а-днірій Шталич : Матвій Мат- «о. займалася, не воєнними „а-
джувався, як залізо бетон. По- і > 3 розбн- С>Т' 3Hd4HTb’ Мала P-veb гетьман Дорошенко, шо й урн- н|йчхк, Які своїми зізнаннями скоками. а хліборобством. На 1 ' ’ ' ' ' ’ . „
му ХОТІЛОСЯ сякати носа Але ХкИ №цудо виїв ЧеРВОна PvCb * УгоРська Ись тував сім пЬр чистеньких У,.Ра- старалися пР,.подобатись суло- вивчсння »«* місцевостей. -Л' липня' в ГОДИШ 8Л0 Bt ,Є’
бетонна машина плювала де- ^ кхміття й кусник па " 1 ,РикаРпатська р> сь - ІІ0Д- інців. одну вишневу кісточку, з І!Им властям 3 обвинувачених ' сказав ^Федоровськнн, тре
с^инГки йшіиТрТд ' ТеТ перу, що був в цих лахміттях. яр!мна Русь >'кра1”’ яко' » ,,ішли на ВкРаіні вишне- ніхто до вини не признався. ДО звернути як найбільшу ува
іо часу іишатися ва машини1 Ось шо було написано на 6 ше «а світгТ Біла Русь. Фін- в, садки. Ьрівка, шо дав потім організації ніхто з них не на- '>. З їзд вислухав ще Доповіли 
ло iacv лишатися від машин ляндська Русь, . Ійтовська Русь, цілу породу щиро-украінські-х лежав, були тільки членами у- членів Асоціяцп та цікаву до-

Кавказька Русь. Туркестанська Рябків, Лисків та Лапків; кіль- країнських культурних това- повідь проф. Вороздина на те-
Русь, Сибірська Русь, але ці до ка мотків заполочі для виши- ! риств. Було покликано око.їо МУ “Проблема вивчення тюрк-

багато ських народів у Радянськом;

ла цементу дери-вляним 
бом Машина не чекала чолу

польського 
поліціянта Доманського, що
майже 3 роки гуляв по ріжних 1цо Татари жили на річці Дон годині 8.30 вечером

ці. Проф. Федоровськнй під Мондер. Алта . lb. липня, в 
час останніх своїх дослі пв І годин‘ ^ ^ вечером

Олеськів, Алта., 1І липня, 
(неділя І в годині 2 ЗО по ло- 
дуднн

Вег-ревім, Алта . \ вівторок, 
19. липня, н годиш 8.30 вече
ром.

пів колишнього

віка, і чоловік стояв з лопатою
Шо таке Україна? волинських повітах і палив пан

ЦЯТЬ ГОДИН СТОЯВ ЧОЛОВІК у ні

ром
Лапок. Алта., н неділю. 24. 

■ іитія, н годині 2 ЗО по полуд
нії

Келленд, Алта., у вівторок, 
26. липни, н годині 8.30 вече-

! ром.

і не було часу донести руку до І тому папері 
носа
дин була перерва лише на пін ки, 
години, щоб зїсти трошки ри
жу, і десять хвилева після трох 

але й ця йшла на риж, на 
чищення М.іШИНИ Й на TV хви- каменем н машині

Камені засипали його. Маши
на раюм з каменям потерла його 
тіло й ьнкину ла з трійними скрокав- 
ленимм каміннями. Машини не спи- 

I цемент через це ЙШОВ В нилн р машина передала кусочки йо- 
легкі, н печінки, н кров, в тіло.

Так було кожного дня.
Так було й нині.
Мацу до Подзо був звичайні-

В ТЯГУ одинадцяти ГО- -Я робітниця цементової фабри-
шии, мішяи для цементу. Мій 

МИ.1ИЙ, мій чоловік працюввв, підки
дай,чи камінь в ту машину, що меле. 
Ранком семого листопада, скидаючи

України не належать ванни сорочок, шматок молот- 300 свідків, 
на, горщик для борщу, кишку волинських поміщиків і попів. Союзі .

між ними І Гейрн Сил, Алта., в середу, 27. 
липня, в годині 8.30 вечером.Столиці України — Київ

Виконує обов'язки “патери для К0ВГ',ііСИ- булаву, клейноди але й ці крім нарікань на сіль- 3 декларативною заявою ви
й ноти до “Гиля, гиля, сірі гу-|ськ\ голоту нічого конкретно-1 ступив голова Кримської Ра-

ГО не могли закинути обжало-і дянської Республіки Асман-Ач- 
ІІотім того вже на Вкраїні і ваним Навпаки з уст деяких j харакли, який сказав, що 1'и,;)

жили єгипетські фараони, І єн- свідків виходить ясно, що на- року турецький уряд опраню-
рих Наварський, династія Бур- палів допускалися рішучо не вав проект прорити канал, щоб 
бонів, Римський Папа, Іван Ка- селнне. зєднати Волгу з Доном Ці ро
лі та Все це були українські! Та мимо того трох обвину- боти розпочали, але згодом
гетьмани, що їх свого часу їло- вачених. а саме Фарину, Заде-, припинили. Ачхеракли вважає

рея й Гнитецького засуджено І за потрібне організувати нау- 
вязницю, трьох ковші контроль за теперішні- 

дістало по 15 ми роботами, що до цього ка-

За оголошеннями слідіть на 
Не пропустіть нагоди 

почути гарні мельодійні звуки 
музики й пісні та побачити 
прекрасні українські народні 
танки.

Приходіть самі іі кличте зна
йомих.

всдикого каменя, він впав разом з 
Машини не спи- городов русских

Батька городів руських не 
знайдено, але він безперечно 
десь є.

Утік своєчасно, наплодивши

си" МІСЦЯХ.
лину, якої не можна назвати нили 

коли не хватало сисним
ли піднести отекші руки до но
са

то тіла іруїій машині- Там, між ста- СИЛІ ВСІЛЯКИХ городенят 
левими губами машина змолола його 
тіло на гюрос. —1 тіло й кості й душа 
йбіо стали цементовим порохом. Він
став цементом, він, мій любий. Тіль- ^ г.іицького, ЩО його Діб І до
ки лахміття йото робочої одежі — сі допомагає від зубного бо- 

I нині, пересипаючи цемент з тільки воно лишилося після него. Я 
бочки в скриньку, а із скринь зібрала 
кн в жолоб. Ma нудо Подзо 
побачив н цементній бочці ма- 
деньку коробочку

Дядько руських городів 
Чернигів, вітчима св. Федоська| За Провком ТУРФДім: 

О. Ніші touch кпи, .41.1. 
0. ІНукпгнч, ('< А/І.

вайський затаїв.
Дніпро на Вкраїні найбільша і на смертну

бвинувачених
сіньким робітником

в світі річка, йде вона від Міс- ! о
сисипі, через Гольфштром у літ внзниці, 8 по 8 літ, трох по ! палу, бо на його 

нідкусують від дуба обапола. м раніш Ішпр;!„ літ, 7 по 4 роки, 5 по два Ро-
хорим зубом І їдять того оба-| .4итайіки,, аде V ки. а одного засуджено на рік
пола до цурки 1 J „икляту ті кацапи вимили Дні- тяжкої внзниці.

Кумувала н Київ, Ь,ла-Цер- І|ро,Славутх , він трохи ніби ------- ------
ква. а бабувала Полтава.

Житомир на хрестини книші
чи мій милий стаи коридором в до- пік, а Вінниця самогон гнала.

Головна річка на Україні 
Дніпро, що зветься "Русукой 
славі,і колибель”.

Населення на Вкраїні 
де в цемен- лоросійські хохли.

Звуть їх Солопіями. Вони всі 
в широких штанах.

Балакають мужицькою мо-

ікі. Вживають того дуба так погляд там 
можна знайти дуже коштовні 
памятки матеріяльної культу
ри 16. століття.

не лахміття, я написала песо
листа і все це я похоронила в ту
бочку з цементом, яку ви нині розби- Не забувайте про пресовий 

фонд української робітничої 
преси в Канаді!“Ви робітник? коли робітник, то 

подумав Подзо. зжальтеся надомною, відпишіть. Я“Дивно
Але ду мати не бу ло коли, 6o|*«W '««ти. куди шле цемент з кісток

Муляр ви, чи тесля?
висох.

Але то дурниця: тую воду 
Дніпровую за допомого Фран
ції з кацапів ми видавимо.

Мова на Вкраїні найкраща, 
і небо найкраще, грунт наіікра- 

* ’ " j ший. залізниці найкращі, на
рід най культурні ший.

На північ від України живуть 
треклятуші кацапи, що году
ються виключно Українцями.

1Ц,сході Поляки, ду же хоро
ший, братній народ.

А далі вже йде 'Барона, що 
чекає на українську культуру.

Оце невеличкі замітки, що їх 
нема в ніякій історії України, і 
які я хочу нагадати, щоб їх не 
забули.

СМЕРТЬ ПОЛІТИЧНОГО
вязня.мою чоловіка.машина не чекала

Він підняв коробочку. Вона 
була легка 
шеню на животі, у фартуху 
і працював далі. Машина не 
чекала. Робочий день довгий.

мі рослу сти, 
ВІН 3.1 пхав її в ке- тюрми?

3.^1и цементовою СТІНОЮ КОНЦЕРТИ ВІННІПЕҐСЬКОЇ МАН- 
Д0ЛІН0В0Ї ОРХЕСТРИ.

Дня 14. квітня помер в шпи
талі в Кобрині 25-літннй полі
тичний вязень Степан Гльок. 
Енергійний і ідейний, він всі 
свої сили присвятив праці для 
оснідомленнн рідного села і за І 
це попав у внзинцю. Здоровая 
його не видержало тюремних 
тортур. Вже в часі судової

робітник
нуйте цего цементу на такі будови!— 

“Напишіть мені, де мій чоловік. Як 
піду стрічати його? на заході і на
сході, далеко і близько 

Подзо подумав про те. ШО В ті й як він воскресне? 
коробочці, розх міється,
грошей і габун га неї, вибива- леж|: порохом каменя й потом його 

мчи дна в бочках, що насува-

нема “Я дарую нам кусник робітничої о- Перші великі концерти вінніпегської Дівочої Ман- 
долінової Оркестри під проводом т. Н. Гопулика відбу
дуться в таких місцевостях:

В ФОРТ ВПЛ’ЯМ, OUT., в Каліджієт Авдіторіюм « 
суботу, 9. липня в 8.30 вечером.

В ПОРТ АРТУР, ОНТ., в Лайсіюм Театрі в понеді
лок, 11. липня, в годині 8..І0 вечером.

В ПОРТ АРТУР, ОНТ., в Укр. Роб. Домі у вівторок, 
12. липня, в годині 8.30 вечером.

В ФОРТ ВИ.ТЯМ, ОНТ., в Фінляндськім Робітничім 
Домі, в середу, ІЗ. липня в годині 8.10 вечером.

В ВЕСТ ФОРТ ВПЛ’ЯМ, ОНТ., в Укр. Роб. Домі в 
четвер, 14. липня, в годині 8.:Ю вечером.

В ПОРТ АРТУР, ОНТ., в Фінляндськім Робітничім 
Домі (О.Б.Ю.) в митницю, 15. липня, в год. 8.30 вечером.

Програма конвертів дуже багата. В ни> входять 
кдясичні твори визначних композиторів німецьких, іта
лійських і им„ найкращі твори українських композито
рів та народні пісні, танки. Тож ніхто з українських жи
телів згаданих місцевостей не повинен оминути цих 
концертів.

таким самимпросякло не лахміття, 
потом, як і ваш. таким самим поро- ВОЮ 1 СІ 11 ВИЮТЬ малоросійських 
хом. як і той. в якому ви працюєте", пісень з гопаком.лиси на него 

З заходом
розправи нін тільки два дні міг 
просидіти на лаві обвинуваче
них, бо третім днини сили його 
ОПУСТИЛИ

сонця скінчився
.Мужицька мова тепер дер

жавна і всі п повинні знати.
Вона дуже подібна до росій

ської.
По російському трест і по 

вкраїнському трест.
Синдикат по-російському 

по вкраїнському синдикат.
Так і по росій

ському і по вкраїнському.
Так-шо ріжниці нема ніякої 

і вивчитися тої мови для тих.

Ману до йшов з будови елєк-бетон, машина вільно затарах-
скінчився день праці, тричної стани Небо цілком 

потемніло. \ пітьмі шуміла Ки 
Мацудо согава. Тільки І паями спокій

но стояла серед з вид на небі, 
занизав Дивлячись на ім'я й адресу, на

писану при кінці листа, .Мацу- 
і до По,ізо почув крик власних 

їй-б дітей, шо скакали довкола не-

коті.іа
З роборової сикавки, з якої ли
ли н машину воду,

Тюрма, страшний
режім, голод і знущання зро
били своє. Чахитка перерва
ла врешті ііиікх життя моло
дого ідейного робітника.

сполоскав з обличчя і з рук це- 
ВінментониII порох 

на шиї хустинку, якою завивав Ос тип Чи ш нм
llu.IV.ТИНОК і ПІШОВ ДОМІВ
новими думками про те, к Тант’єма ПЕРШИЙ З’ЇЗД ВСЕУКРАЇН

СЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ СХОДО
ЗНАВСТВА.

СУХОТИ НО СЕЛАХ.го.попоїсти, виміли и виспатися 
Електрична станція, коло бу

дови якої він працював, 
була на скінченню, й треба бу
ло думати про нову роботу

З багатьох західно-україн-1 
ських сіл доходять трівожні 
вісти, що там ширяться в за- 

I стращаючий спосіб сухоти се-j 
ред селянської дітвори. Го
лодний передновок, а далі це, 

і що селяне випродують все мо- 
локо, аби оплатити конечні 

І данини, є причиною того лиха.

вже
Па з'їзді Всеукраїнської Нау

кової Асоціації Сходознавства 
в Харкові вислухано чимало 
наукових доповідей

кому я оце присвячу ю своє у 
країнознавство,

От тільки слово процент по 
вкраїнському не' процент, а від-

Як доносять волинські укра
їнські часописи, багато вчите- 

врізуючнсь ,пв Українців дістало повідом
не тяжко

В присмеркові,
високо в небо своєю сніговою І лення, ЩО IX ЗВІЛЬНЯЮТЬ з не

спокійно стояла го , ад, ніби-то і омуь то не мають соток. Але зміст його -однако- Ч.іен управи асоціації проф. 
Федоровськнй у доповіді “Ми- 

часів Золотої Орди

шапкою,
ра Енаяма. Внизу бурливою ні- відповідної кваліфікації. На їх вісінький

дюю кипіла ріка Кисигава При- місце вже призначено молоді А там біржа, золото, червін- 
бх.іл такою самою, як і жіночі сили з корінної Польщі, ці, банкноти, стерлінги, дола-

нувшина 
на Україні” відзначив', що та- Iрода

Фільмовий магнат позирну в на Теслю і за- хлопям. і коли тепер, бува, їм надто багато, то ] відгадати, чи це “лев”, чи звичайний артист.
це може як раз тому, що малим хлопцем я лав- Ко.іи-б його шкіра була трохи темнішою, вона 
жди недоїдав. Звичайно, тепер я маю може и нже-б певна була, що це один зі східних кня- 
більше грошей, ніж би слід було мати, але я зів. Але вона побоюється, що він тубільного 
знаю, що їх ніколи не буде в мене стільки, щоб походження, і це було-б вульгарно. Компанія, 
я міг зробити хоч половину того, 

за- ! зробити! А от є чимало людей, що мають у те стійте
десять раз більше за мене, а вони ніколи й пуч- вала мій погляд, сподіваючись знаку від мене. 

Тут нічого не поробиш. Біллі Він, ма- ’ кою не ііоворохнули для цього. От 'на таких А як я не зробив цього, то нона лагодиться
вже й іти собі.

АПТОН С1НКЛЄР.
реготався В МОЛОДІ НАШЕ 

МАЙБУТНЄ!МЕНЕ ЗОВУТЬ ТЕСЛЕЮ. Хо-хо-хо! Оце так жарт!
М-р Ті-Ес певно хоче сказати, що є й де; 

шевші місця для обідів, похапцем втрутив-Иовість про друге пришестя. 

(І1грєк.іжв з «ш.тгйського Евгєн Каспненко.)
Не забудьте передплати
ти для своїх дітей місяч

ний журнал

що хотів би що з нею він сидить, говорить проти нього; а- 
Місіс Стебніз уже тричі перехоплю

ся я.
Гаразд; чому-ж ми не пішли туди ?

питав Тесля
(Продовження.) “СВІТ МОЛОДІ"буть, думає, що мені належиться харчувати би вам насісти! 

всю цю мою банду. Так чи ні, м-р Тесля?
Не можу вам того сказати, м-р Ті-Ес. Я 

не знаю, скільки люд; у вашій банді, і скільки раз у цій салі

Цих людей— Гаразд.
дягнено V вбрання, шо їх поробив їм м-р Ті-І.с. 

мають представляти собою юрбу. їх \ -

новів я далі
Гаразд, вона може йти собі хоч і в пекло, 

сказав Ті-Ес, додержуючи своєї обіцянки
Я запропонував

дода- був Пармелі Стебінзові третю частину н кар
тині “Гордощі Любови” за сто тисяч доларів, і 
клятий дурень зрікся, а картина дала вже'мені 

\ справді, є хто з них тут? запитав Ті- міліон з четвертиною.
Нічого,

Я й зробив би це, коли-б знав де вони.
- Закладаюсь, що більшість із них зараз як що виходить у Вінніпегу 

і друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро
бітничо - фермерської мо

лоді.
Журнал цікавий І кори
сний так для дітей як

І вони цілком віддатися своїй їжі
чено цілий день, і тепер вони вже знають, то 
кожен з них мусить робити. І пецінльна Л'л ди-

- Спитайте Біллі; він знає всіх їх.у вас грошей
Гаразд! Зараз у цій країні пять міліо-.ла Мері 

на, вигукуючи в мегафон*), керує їхнім рух м. нів безробітних Отже, коли-б я схотів зруй
нувати сам себе, то нрогоду вав-бн їх один

Ви лестите мені, - усміхнувся я
над їхніми головами палають велитенські лях: 
ми. і люде з фотографічними камерами здінма 
ють сцени. Виходить дуже жваво і, як карти 
на на історичну тему, має вона ще й педагбгі 
чне значіння.

— А як її вже буде зроблено, 
станеться з людьми?

Як бачите Тесля був цілком безнадійний. Ми помиляєтеся. м-Р Тесля, але чого я добре нав
чився, так це того, що коли почнеш турбува- них очі 

я тнея всім нещастям навкруги себе, то ніколи в 
світі нічого не зробиш.

Добре, відказав Тесля. —- Але що-?: самісіньке! У тебе й досі маніри не кращі, як те вона 
з усього цього походить?

Власник "Вічного Міста” щиро силкувався j — Гаразд, — сказав король фільму, винува-1 тері, шо вона ніяк не візьме в тямки, як це лю-
• зрозуміти ходу думок цього небуденного моз- ; то усміхаючись. — Я буду спокійно їсти. Хто дина в становищу її матери не може задоволь-
ку. Він зморщив брови, напружено думаючи там є? нитнея товариством пристойних людей, а зав-

— Слухайте-но, м-р Тесля. — почав в.н ні-і — Гіосам перед місіс Палмелі Стебінз. — жди змагається за те, щоб про неї що-разу
нець-кінцем — Я думаю, .ви вважаєте мене за1 відповів я. — Вона пишається своїм сальоном і написано було якусь новину в газетах.

— Господи! — вигукнула Моу. Чи не зни
залися ви дистафоном із тими людьми ?

(Далі буде.)

Він, мабуть, за-
ие було-б кому робити живі картини і хтось му- - Звичайно, є! Ось сидять недалечко від верне собі збитки тим, що купить у міської
сів би годувати старого Ебі. А краще сказа- нас; вони охоче виявили-б бажання обізнати- ради нові привілеї. Не дурно-ж він засідає так
ти і я її стара знову пішли-б торгувати.ся з м-ром Теслею, аби-б лише я подав знак. довго, що пропустив навіть годину обіду зі
штаньми з візка! Коли ви думаєте, що мені н Де вони сидять? — зацікавився Ті-Ес своєю збиточною родиною у "Пршшевім Тут 1 для старшої молоді. В
хочеться, щоб всі голодні стали ситими, то ви — Я не хочу вам цього говорити, усміх- ; також міс Люсінда Стебінз; вона заручена з мі- кожному числі багато

ну вся я, бо ви повернетесь і вирячите на ліонером Бабкоком, спортсменом і столичним Ілюстрацій.
птахом, але він цю ніч бере участь в авіяцій- 

А так. він зробить це. — підхопила місіє них перегонах над Скелястими Горами, і їй нуд- 
■ Ті-Ес. — Скільки раз я вже говорила тобі це но. Вона знає, шо й у театрі їй буде нудно, а-

ніяк не хоче обізнаватиси з нки-

Але коли-б я це зробив, то Не. ВІДПОВІВ ядвадень, може

шо ТОДІ ч

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте но

ві передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

знову ступили на небезпечний грунт!
Що ви маєте на думці? — спробував

ухилитися.
— Я питаю: 9чоко вони будуть жити?
— А хіба-ж не одержить кожний з них сво

їх пять доларів? — втрутився розуміється. Ті-

мнсь диваками. Вона шой-но сказала своїй ма-шимманзе.1-
Поодиноке число 5 ц. 

Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:

THE YOUTH S WORLD 
Pritchard * McGregor BU., 

Winnipeg, Man.

Ec.
— Так. аде-ж цих грошей не на довго ви- 

старчить, правда-ж? Скільки коштує оцей о- 
бід. що ми їмо?

кепську людину. Ви помиляєтеся. Я — робіт- завжди шукає так званих “левів” для нього. 
•) Прилад, то а кілька рази збільшує сил; люд- ник, такий самий робітник, як і якийсь механік Ледве ми зайшли сюди, вона без перестанку на-

I із моєї банди. Я почав працювати ще малим кидає кутком ока на м-ра Теслю, силкуючись (ського іолосу ♦
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ-, ЧЕТВЕР, 7. ЛИПНЯ 1927.Стором 4. Число 81.

1 пк» МЖЕГТЬ велиш фінансові труднощі було»! нашої чиї. Тіросвгта” • ХМС- 
» сплач званні довгі» на новопобу- лівш. Заажау*?є між собою місцеві 
доваиш будник.

Програма концерту була підібрана членів комітету допомоги в Канаді, 
багата А ріжномаштна, «киї адреси е слідуючі

John Huatiw,
401 Sherman St., 
Hamilton, Ont. 

або
John Zradowsky,
22 WoUeley St..

Toronto. Out.
Ляку *>4jt наперед за всякі хоч-би А 

найдрібніші жертви і засилаючи щи
рий привіт всім нашим рідним братам 
і товаришам односельчанам з нашого 
рідного села, .остаеМЬ з товариським 
привітом

За виділ читальні “Просвіти'*:
М Набурський. голова ;
Г1.іДжубда, заступник;
R Динька, секретар.

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. ПОВІДВИЛЕННЯ.
ВСІ НА ПІКНІК РОБ. ЗАЛ. Т-ВА!комітети і засилайте жертви на руки Вест Форт Вил я*. Онт.

До нашої місцев-лстм Вест. Форт 
Вил ям.„Онт приїде вінніпегська Ді-І 
•очі Мандолімова Орхесера, про шо 
кожний вже знає хоч-би з того, що 
вже ви тижня бачить по всіх видні-

САСХАТУНСОД МАНДОШНОВА 
ОРКЕСТРІ НІ ОБїЗДЦІ.

кими оплесками кидли кожний виступ, салі була заповнена вкрай 
завертали танцюристів Це дуже яри Виступ орхестрм А. хору що ви
пало не до смажу тщ» дк дцям що ма пади биьше чим гарнії і вповні за 
вмвашпь себе харбінськими патріота- доводили публіку, були часто пере
йм, що гуртуються коло “Нашого іиітані дуетами, солями А деклямаці-, 
Гчорт каже, шо то його) Поступу ями дует т-ок М. Ілащук і О Жен- 

Дмя 1 липня ц. р мамдолшова ор- Лихо в тому, що » Едмонтоні Bu6y-V*i* “Oft на гору був дуже гарний 
жестра відділу Секції Молоді при Укр жався також курс народнії танків nu дует т т Дала»рука і І аджоса “Де 
Роб Домі в Саскатумі започаткувала проводом Аврамеика Авраменко-ж ти бурлиш м-/Я доле . який між. ин- 
свою KOMitepTOBv обидві по про він- не тільки танцюрист він так «ж. як шим бх в виготовлений наборі! за ку
ші С ас ке чекам першим конвертам в відомо, всюди, де вчить, вмкормсто- лісами, випав досить добре, але він

жує танцюристів б той спосіб, шо во- міг і повинен 6\в після іх сил виплети

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГО- 
ВОГО ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ

~ ---------відбудеться----------
ших місцях розліплені оголошення 
А оголошення дуже-дуже цікаві — 
ЛИШ стій тай дивися! А на оголошен
ню стоїть чорне на білім, що в субо
ту. 9. липня ц. р в год. 8-Ю вечером 
Дівоча Мандолінова Орхестра з Він- 

. ніпегу дасть дуже гарний концерт у 
Collegiate Auditorium У Форт 
Кил ям. Онт

Як хочете переконатися, чн концерт 
б\де справді гарний. То не жалійте 
часу і 75 ц та зайдіть на цей концерт, 
і переконаєтеся 
сля цего концерту 
рад піти на ще один 
А щоби не довелось 
забезпечить собі завчасу

Cacao ту м. Слеш-

В НЕДІЛЮ. 10. ЛИПНЯ 192? РОКУ
НІ ФІРМ Р.З.Т. В ІСТ ККЛДОНІН

ВЕЛИЧАВИЙ
У Р Д в Саскатумі

При рама цього концерту склала- им п<> закінченню курсу мають- ще д% же добре’ На\ ка товаришам на б%- 
лась з найкращих клясичимх музич- для него танцювати в англійській са- дуче занехаги непідготовлені висту- 
иих творів і українських пісень, з це- лі В Едмонтоні він винаияв ііантей- пи. За те сольові виступи тов Гаджо- 
ю само»- проїрамою орхестра вибрз- джсс Театр иа суботу 25. червня, на са “Гетьмани. Гетьмани', та “Ой 
лась на свою обїздку по провінції <той самий вечір, що танцюристи з Дніпре мій Дніпре задоводилн слу- 
Ло мсі включено ще Найкращі > країн- Укр Роб Дому танцювали в Капі тол хачів вповні; декламації т-ки К. Гах 
ські народні танки, декхльки дуетів

Я увірений, що пі-, 
буде кожний 

концерт 
кому стояти, хай ПІКНІКЕдмонтон місто велике й людей і "Сумні картини , її дочки “Безпартій- 

хватить ке лише заповниш два те- йому* й т-ки Юркевич “Сонце схо- 
ВеликяЯ успіх першої о концерту атри, але чотири. Так де-ж там Як днть" віддеклямовані тарно 

» Саскатумі, який викликав в публи- почули патріоти, що молодь з Укр
каже нам Роб Дому танцює в Капітал, нароби- всіх зробив виступ товаришок b від-

може й ли крик-, і устно й у своїй рептиль- діду Секшї Молоді з фізичними в пра-1
крани успіхи здобуде собі орхестра ці. що більшовики “бють клин в наше вами й танок молодих т-шок Н. Гри- в Келгари розпочинається З

« ,L,“" Д'-вєдетвсв «А мсту іроюивнетво цк.к і О Раьлюк днем 1. липня Ц. р. тримісячний •'
От нещастя наше Иоіступись На перерві тов Отвін<-вський ви* і ..vnr -

Саеісатунсь«» публима нагороджу- м >ре. бо тріска пливе Не сміє ні*т r ■ л »сив д -вшу промову про потребу українських народніх тан-
вала кожний виступ грімкими опте- танцювати, лише Аврамснко Розри- організованої співпраці всіх робіт- к*в в Українськім РобіГНИЧІМ 
скамн 4 кожну Другу точку заверта шлися в “Нашому Поступі , як б--же- ників на кожному полі. — ставляючи Домі на РиверсаЙД. Курс відбу
ла по два або Й три раїи Очевидна вільні, шо навіть їхні прихильники ,а примір фінляндських товаришів. ватимеТЬСЯ ПІД прОВОДОМ T. С. 
річ, шо одушевлення публики діла- , сміялися Кажуть, краще не показу- яких Форд Ситі є багато менше, чим 
до дуже корисно В на молодих вико- вали-б, які вони тру слив і 
навців програми, які виходили на cue- никам той крик байд\же Бо кожноїи 
ну сміло й бадьоро й виконували свої вечеря Капгтол був переповнений

і скрипкових солі»
КУРС НАРОДНІХ ТАНКІВ 

В КЕЛГАРИ, АЛТА.
крісло, ку -

пуючи собі тикет наперед, бо місць 
у салі Калижієт Авдпоріюм дише 

Старанням відділу ТУРФДІМ шістьсот Тиксти можна набувати
наперед V робітничих організаціях - !

Форт Фил ям, Вест Фотр Вил ям і 
Порт Артур.

Надзвичайно гарне вражіння на
ки справжній емгузіим. 
сподіватись, шо такі самі, а

пати На пікніку будуть говорити бесідники про значіння та 
завдання P.3.T., БУДЕ ВПИСУВАТИСЯ НОВИХ ЧЛЕНІВ 
БЕЗ ОПЛАТИ ВПИСОВОГО. На пікніку буде зуята 
спільна фотографія всіх членів І членкинь Р.З.Т., при 

чому всі члени мусять виказатися своєю членською 
книжечкою, шо вони дійсно є членами.

На пікніку будуть смачні перекуски, холодні наиитки, 
ріжні спортові гри І танці І т. ин. На пікніку буде 

грати добірна орхестра.

Любимець пісні.

В6ЩА САСКАТУНСЬКОі 
МАНДОЛІНОВОЇ ОРХЕСТРИ 

ПО ФАРМАХ.
Юркова, який скінчив курс 

уАС танків в Едмонтоні, в школі т. 
С. Михайлюка.

А робіт- ] \ країнськмх робітників, а які через
своя* з організованість мають

а свій дім.
в суботу. 25 червня Авраменків І Ієн- дружної співпраці при новопочатій 

До найкращих виступів треба за- тейдеж таки недописав, хоч Ежмон- будові 
клясичні тво- тон і околиця були засипані со-

і скінчив закликом до
Платня за курс для дітейточки справді по майстерськи. Цим подається до відома 

$4.00 за три місяці, а для стар- BCjM українським робітникам і 
ших по $8.00. ^ фармерам, що Провінціональ-

Взиваємо українських робіт- ний Виконавчим Комітет 
ників і робітниць, головно мо- дає Саскатунську Ma н до лі но- 

Вкінці слід зазначити й поставити лодь, скористати з цієї нагоди, Ву Орхестру на провінціональ-
ми л.аУМл*я Я . кний .иступ »... -і казала, wo » Аараиенконоие "ба- ?!»'' НрігГТшч.о ЛрПгТртГ. >ПИСаТИСЯ НЯ “ЄЙ ^ 1 НавЧ.И* «У обїздку! яка дасть ряд к^Н-

легі- таицк.. лише сан Анр.шенк і.,.,а»рак. який л.йсно щиро тися гарних українських танків, цертів в слідуючих місцево-
слів а учням треба ше баї ато вчитися, працкіє в нашій організації діркентом

\ же більш року й за той час наш

нашого дому.
Концерт закінчено “Інтернаціона-числигти в першу чергу 

рн музики, як овертюру й “Військо- лоно заплаченими Анраменковими о- 
вий марш , л дальше м> зично-вокаль- толошеннями Англійської 
ні виступи ' <>іні юрять і “Гуляли на Аврамснковому балеті таки 

Діро вис] і h и молодих танцюристів було, а українська, шо бачила танки 
можна сказати, шо публива луже ни- учасників курсу при Укр Роб. До

том і пчблика, голосно висловлюючи 
публики своє задоволення з концерту, розій- ВИСИ- ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Кнлдонан” 1 їдьте нею аж 

до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Пол" кару (шо 
коштує три центи) і їдьте нею аж до Fortier Ave Вся 

їзда коштує 8 центів. На місці вас стрінуть 
представники комітету.

не шлися домів.

тала бурливими оплесками
Хотілося-б сказати ще пару 

про висип Г:ллновитої м . і 1-і скрн- шоб дорівняти танцюристам і Укр 
пачки-солістки, т-ки Д Пал мер, як-і Роб Дому

стях:
Верігін. Саск , в неділю вече

ром, 10. липня. ЇДЬТЕ САМІ Й КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ.-УВАГ А, РОБІТНИКИ КЕЛГАРИ 
І ОКОЛИЦІ!

Драмспівгурток дав багато виступів.
здобула друг у нагороду на саскече- ; Про не найкраще м^»же пбсвідчн- так і дірігент мандолі нової оркестри, 

фесіина-и в Саскатуні н ги хоч-би й слідч нічий Сторджіс,- Саск.. в понеділок 
Цим подаємо до відома всім вечером, 11. липня.

Стінен, Саск., в вівторок ве-
з Драмспіві>ртком у трьох бітницям міста Келгари й око- мером, 12. липня, 

лиці, що tub. 1. Клибановський,

іон. ■ Бел з, під якої о проводом манд
місяці червні Т-ка Палмер. Л"Чк.і ристін з N кр Роб Дому під проводом орхестра за чотири місяці зробила 
англійською р<»бііник.і. ♦ ідейно я- т С .Михайлюка в Ріалю театрі в не- великий поступ і взяла рівну спів- українським робітникам і ро- 
зана з організацією ТУРФДіч і пр - ді.тк», 26 червня, тобто зараз після участь 

у відділі Секції Молоді, висг. - виступу Аврамеика

виступ танцн»-ванськомч І ВРАЗІ НЕПОГОДИ ПІКНІК ВІДБУДЕТЬСЯ В СЛІ
ДУЮЧУ НЕДІЛЮ.

працюють об а без- 
Чесіь таким товаришам' 

Ото*; Примір гідний наслідування!
паючи на концертах в У Р Д і викли-

кониерт ах, 
платно.

Канора, Саск., в середу вече-Ь\в не вечір українських народніх організатор ТУРФДім і Р.З.Т. ром, 13. липня, 
відвідає в своїй об’їзд ці мі-

какгчи зами-isваиня своєю музикою танків і мандо.іінової оркестри
Дараз вона виїхала з мандоліновою мінений він був лише два дні перед 

орхестрою на коицертову обїздку. - иступом Концерт мав початися 11 
щоб збагатити своїми чудовими юдині к М) вече]юм, але коли я прий- 
скрипкоьими солями коицертову про- шов до театру 15 хвилин до 8-ої, то 
граму й виступати також н у країн- суд я, що має 715 крісел, була так пе
ських народніх танках, які вона вивчи- репоннена, ш - тяжко було втисну
ла на курсі в УЇМ під управою т іися до середини За кілька хвилин 
Матейчука з Вінніпегу

1 Іідною ніччю росходилася робітнії- м їда лкідей

ЗАБЕЗПЕЧІТЬ СЕБЕ В Р.З.Т. ПОВІДОМЛЕННЯ.їх
Кемсек, Саск., в четвер вече-Робкор

Оцим повідомляє мр всіх зацікавле
них робітників, що ми перенесли на
шу кравецьку рибігнн 
ям Мейн її.і 814 Мейн (н,і р.мі вулиць 
Джсрвис
наш бнзнес. Просимо з.шгмиїи нашу 
адресу

сцевість Келгари, де "вигодо- ром, 14. липня.
сить три лекції в Укр. Роб. До- Калдер, Саск., в пятниию не- іляомогового Товариства? 
мі, на Риверсайд. а саме: в су- мером. 15. липня.

ДО ОДНОСЕЛЬЧАН СЕЛА ХМЕЛІВ- боту, липня В 8-ІЙ ГОДИНІ
КИ. ПОВ. ТЕРЕБОВЛЯ, ГАЛИЧИНА.

Чи ви є вже членом Робітничого 

дбали ви про те, щоб забезпечити соВІДОЗВА з під числа

Порктон. Саск . в понеділок (,і * Р°аині допомогу на
док слабости, каліцтва або смерти - Мейн), де продовжаємі

вечером нй тем\ “Інтелігенція вечером, 18 липня, 
і пролєтаріят”, в неділю, 24. .Мелвил, Саск . в вівторок ве-

Нкщо ні. то зробіть це зараз.
ї ї одного долара місячної вкладкивже стояла перед театром велика іро- 

Мен.аджер театру казав, 
: що вернуло до дому з браку місця

Дорогі Товариші односельчане!
(вертається до вас і просьбою вїі- липня в 1-ій годині по полудні черо.м, в Театрі 19. липня 

тіл читальні "Просвіїа" в Хмелівці й
Kwzyk \ 1 )vmkiw

814 Main St
Winnipeg, Мни

le ржу є член Р .IT. по $10.50 ніжне 
Рі Аж ай на. Саск.. в четвер вс 11 " в часі слабости або каліцтв і

Л і 4 роки свого існування Р.З.Т
ча публика і концерту до дому
задоволена, весела, як і сама мандо- ! більше людей як було в театрі, 4об- 

орхестра, що раділа гарними ; то коло 8(К) душ вернуло до дому 
успіхами концерту й думала про не- Вечір випав на примул гарно. Тут Просвіти 
далеку СВОЮ поїздку ПО ЦІЛІЙ Провін-! танцюристи знаменито пописувалися, мн с 1М1 V| cia0j 
un, н радісному дожиданні ріжних • публикд кожний виступ витала бур-

Одного лише

на тему: “Становище жінки в 
суспільстві", в неділю. 24. ли- мером. 21. липня.рипи )<>\ Д\ Іі.Л И В Нашім селі ДІМ

іь.можі.ь ви на.м . б.. ПНЯ» « 8*!И годині вечером на Мус Дж<>, Саск._1^_в—ш^тницю 
сили н.шіі ппм.ші тему: “Р.З.Т. і його завдання", іі суботу вечерями 22. і 23. лии- 

кріильними Просимо всіх не оминути цеї
нагоди, яка в нас рідко буває. За оголошеннями й подро- 
Приходіть всі і кличте других бицями на них слідіть на міс- 
з собою, а багато скористаєте. Товариші і товаришки!
У свідомості, сила,

лінова виплатило поверх ї0 тисяч запомоги 
своїм членам і посмертного для ро 
дим членів. Сьогодня є в касі ютів 
ки 25 тисяч для запомоги членів Р.З І 

Робі тики й робітниці! Нині ви здо 
чрові з своєю родиною, але ніхто н« 
може сказати, іцо з вами може бути

ПОШУКУЮ своїх 
І дущук і Тлтянн Ливнцьк.і

Полі 
Волин

ської туб., К.ісиинь-К.шіирської о пові
ту. Бороненеьк«>ї волос ті, з села Ве- 

Мають перебувати в 
Хто знав-би про них або 

вони сами хай зголосяться листовно 
lia понищу адресу :

; і н ...

НЯ.лові им лихоліт тям і ма
Приємних приюд і переживань

На другий день в суботу рано зі- жаль, і це. що малий театр. Раджу 
бралась мандолінова орхестра в Укр. ; і лки товаришам друц*й раз брати ф\ ндамені.

іивими оплесками. ЇЛИ ТІІЯМИ.
Досі спромої лись ми заледв<) на ликий Вмбзи] 

Вінніпегувимл рували
Роб. Домі зі своїми маленькими п і- Ню Емпаер ге є -.000 крісел, щг>б вд«існимн нашими з усиллями, 
кумочками, які спаковано в один ве -1 люде не вертали до дому

Той вечір був найкращою відио-

завтра.
Тому приходіть всі громадно на ві 

уа, які відбуватимуться в пише по 
даних місцевостях і на яких буде то 
корити т. 1. Клибановський про розви 
ток і значіння Р.З.Т.

Загальні мітінги відбуватимуться г 
такім тюі>ядку:

а де сила Не оминіть нагоди, щоб почу
ти гарний мельодійний спів, 
музику і побачити чудові на
родні танки. Приходіть всі на 
означені дні, дайте нагоду сво
їм дітям познайомитися з діть-

все, на шо нас могло було стати 
Вам. дорогі земляки, відомо, який там і ПОбІда. 

в Нас був урожай минулого року Але
дикий куфер, а опісля один
риннв завіз його троном на станіні Івідю крикунам з “Нашоїо Поступу 

Коли вийшли наші мандоліністи й на їх иашквілі. 1 le був їм дійсний 
мандоліністки з своїм Дірігеигом. I І поличних.
С- Кірійчуком. на хідник, двері в N. і І і лупі крики та напади на нашу наші надії на цей 1927 рік Сніги й 
Р Д. замкнулись, дім опустів і наче організацію людців з Нашої о Посту- морози, які нас навістили в травні, 

Здавалось, немов-j пу не тільки не спинять нас \ нашій розвіяли всі наші надії. З цього може- 
йоіо широкі веселі роботі, але додадуть нам ще більшої

Trofim Rosaditik
38 Vanaub*y Stцей і>ік каже нам сподіватись ще і ін

шого врожаю, s: і Toronto, Ont.ПІВРІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
ТУРФДІМ В ІСТ КИЛДОНАН.

хоч ми покладали псі

МАЮ НА ПРОДАЖ 5-кімнатний кл- 
тедж в добрім положенню. Лот 
ршзий ьї X мі Можна будувати стор, 
і ередж або філінґ-стейшен. 
формаціями 'зголошуватися між Ред- 
нул, а Абердін під число;

304 Sinclair St.
Winnipeg, Man.

ми робітників міста Саскатуну. 
За Гіровком Т5РФДім:

М. Рогоман, голова.
С. Юрійчук, секретар.

пусткою вкрився 
би 'шк ум НІЛ и
вікна, иемов-би розплакались і :зат\- 
жнли, виглядаючи скорого поворот\ 
м і.іодих своїх мистнів, що своєю му- г Михайлнжові, інструкторові, а тан- 

шебетливим співом веселили цюрисіін *личу і по виїзді т МихаЙ-

Оним ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВСІХ 
членів відділу ТУРФДІМ В ІСТ 
Кнлдонан, що піврічні збори 
відділу відбудуться в неділю, 
дня 10. липня в годині 7. вече-

Філд, Б. К., неділя. 10. липня по 
полудні.

Бенф, Алта., вівторок, 12. липня ве 
черо.м

Кенмор, Алтам неділя, 17. липня ве
мером

Келгари, Алта., субота, 23. липи* 
вечером

Келгари, Алта., неділя, 24 липня 
вечером

те сами собі уявити, чи Можливо нам 
добудувати наш читальняний дім на
шими власними силами. А тут нам 
конечно треба добудувати, бо без 
освіти й освідомлення нам грозить 
заі лада Не не є ніяке підприємство 
або іграшка, тільки важна й пекуча 
справа народиьої освіти

Розуміє цю справу ду же тарно і у р
юк наших свідомих товаришів, які 

і поставили собі за меіу докінчити бу
дову чигальняното дому за всяк\ цін\ 
і хоч самі вони бідні голодні й обід
рані. але останній свій гіркий дорі- 

j бок жертвують для цеї ці.ти. шоб 
з причини ни- дати народові очі Але як головою 

НІШНЬОЮ безробіття І фінансових не- му|)\ ніхто не розбив і не розібе, так 
здобули робіїннче освідомлення. нав-j домагань, по донінх обчисленнях і 
милися плекати пролетарське мисте- ; обмірюваннях усіх “за і "проти . грошей 

і повезуть по широкому пшенич- в середу. 15 Цервня. ми почали 6у- 
Саскечевані у країнську пісню дову свого, власного N'kj» Роб Дому

Копання пивниці пішло д\ же успі- нам

заохоти
На закінчення я складаю подяку

зикою і 
досі зболілу душу чорноробів 

На пероні зібралися члени ТУРФДім мето навчилися 
Жіночої Секції, які прий- ;

ли*ка плекати далі те. що вони від s:і іром На порядку дня є важні УВАГА! КРОВС НЕСТ ПЕС! 
справи до вирішення: Всі члени 
повинні взяти участь.

Робкор МАЮ НА ПРОДАЖ абоГ~ч.тенкині 
шли вирядити мандоліністів в дорої \ 

Маїері робітниці, вирвавшись на 
від іюботи. поприбігали до

]>енгуван-Цим подаємо до відома всім 
українським робітникам і ро
бітницям в Крове Нест Пес, що

* ЗГІДНО 3 рішенням llpOBKOMV
ВИСЛІД З РОЗІГРАВШІ. І1Ш ВІД- ТУРФДім в Длбсрті, відділ 

БУЛАСЯ в укр. роб. домі в т,.пл .. .. .
ІСТ КИЛДОНАН І з РФ.им в . Іеторидж висилав

ня кнварню (реставрацію і Каварм* 
t в добрім положенні 
7ІН-4

Заряд.НОВИЙ УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТ
НИЧИЙ ДІМ.

під ЧИСЛОМ
у лиці, майже на роїі 8 Енніхнильк\

своїх дітей, шоб сказати їм своє ши- Іст КелгариПОВІДОМЛЕННЯ.

Оиим повідомляється всіх 
членкинь відділу Жінсекції у 
Вінніпегу, що в понеділок, 11. 
липня ц. р. відбудуться в Укр. 
Роб. Домі у Вінніпегу

Спродам або нирс-ніую -..і чмірко- 
Інтересоваиих прошу і то-

1>е іювчакіче слово на. дорої у 
Коли рушив поти 

чам. в очах
радости, що їх діти за їхньою волею 
і старанням цілої організації ТУРФДім

заблеслли ро ди вану ціну 
лоск ти' ь:Форд Ситі, От.сльози, не зі смутку, а

По довгих ваганнях свою мандолінову орхестру на 
коицертову об’їздку, яка дасть 
ряд концертів в слідуючих м 
сцевостях:

A JVtrasouk 
537Ним повідомляється всіх тих това

ришів і товаришок що не були при
сутні на розії ранці, а мають тикети 
з номерами, іцо вшр.іли річи, щоби 
зголошувалися за ними до Укр. Ро
бітничого Дому в іст Кнлдонан кож
ного вечера не пізнійше як до дня 
15 липня, ц. р, Річи буде видаватися 
від 8 Ю до 10 години вечером 

Слідуючі щасливі, номера, на які ще 
річи не забрані

45. 88. 102. 115, 161, 173, 181,
1S7, 207. 222, 226, 228. 235, 238, 307,
155 , 382. 402 . 426 432, 441, 446, 451,
45'.. 457 . 842. 9-58. 1067. 1102. 1216.
1217. 1261. 1281. 1.358, 1363. 1373, 1374. Ч Є ром 25. ЛИПНЯ.
1563, 1892 Натал, Б. К., у вівторок ве-.

чером 26. липня.

8th Ave , Hast 
Calgary, Altaі ми не в силі ніч.п о осяїну їи без sa

1 в цій нашій потребі ми апелюємо : ІЮ111УКУК > в дуже важній 
Параску О^іуцку її

Початок зборіз ТОЧНО в ГО- КИЙ П',меР 11 ( Краю перед Вій 
дині 8-ій вечером. А що про- " Сг|"|фим,,і' ПОВІІ '"і-"

денна, а вона в той ч и виїхала до
грама досить велика і важна, к,„.,.,„ , м„, „ер.-г.ч,. „ Торои»,
тому обовязком ВСІХ членкинь Хм знав-бн про не і, або вона сім., 
є прибути на ці збори на озна- х ій «і.. і..сніься їм .пресу
чений час. Нових членкинь 
щиро вітаємо.

Волині, Алта., у вівторок в. ПІВРІЧНІ ЗБОРИ ЖІНВІДДІЛУ 
чером 19. липня.

Гилкрест, Алта., в середу ве
чером 20. липня.

Ьлеймор, Алта., в четвер ве
чером 21. липня.

Колман, Алта.. в пятниию ве-

справі 
чоловік І Онуц-до вас, дорої і наші земляки, шоб ви

музику і танки для своїх\ краінську
братів-зем.іякі» хліборобів, іцо осели- j шніі предсказання деяких людців, шо помагають односельчане з инших сіл 

розлОГИХ преріях Саскечева- ! стараються шкодити нам. а яких не своїм краянам будувати гарні читаль- 
вони разом з другими 6) - j 6рак\ є в нас як і всюди, шо ми тур- няні доми, кооперативи, народні до

лилися до нового життя j тобою, безплатною працею не вико-
Коли ітншч ці рядки, мандолімоіи паємо його й За два місяЦі, не спов- 

Секції Молоді в пились, бо ми викопали пивницю

помпі ли вашими летами, як

ну, щоб І

Розуміємо це так. що справа на- 
за і родної освіти й культури є не тількиорхестра відділу

Саскапні опинилась мабуть вже"д.і- три дні. а при тім майже дар«»м, бо 
десятки миль за' L'dCMiHb'M копт вали нас тільки фірн.

Хай-же uvicтніь влм. молоденькі т>>- В копанні пивниці.
й товаришки, як найкраще* в рук\ з організованими робітниками 

Мандрівник

WhsvI Wylyhorski
чером 22. липня.

Корбін Б. К. в понеділок ве-
нашою справою, а справою всього 

! загалу \ краінського робітництва, де б Нох 115,
( 8.3 (’onïsfon. Ont.дружно рука : воно не пр« живало. Тому й сподіє

мось, що так саме й ви наші землякипарний ХТО ЗНАЙШОВ $1100 І ІРОДАМ бучер-стор в фармерськім 
губив у Вінніпегу 3 липня 1927 р місточку Ьрюс, Алта На 
хай буде ласка звернути їх для мене r запакованої<> 20 тонів веду 

МІ111ЄЛ, Б. К , В середу Вече- в Укр. Роб Ломі, бо я не тільки liv- фріджірейтир,
бе ї роботи, але тепер ще Й без еред- К|я для бучерні

'• ладження

які я за-4. віяли >масть і товариші з поза орта- и Канаді й Зл\чених Державах Аме- 
нізації і тим доказали, шо в >ни як 
слід розуміють вагу

Розігравковий Комітет. літні місяці 
Е ре-

авто-трок та всі інаря-

рики будете однаково почуватися до
І значіння тако- ,,бовязк> прилижи ги ваші руки до 

важливого народного діла в 
колишнім вашім родиннім селі, Хме- 

Лиш Далі так. товариші, дружно До дівці. Може колись доведеться й вам

ЛЄКНГТ теорії музики і гри на п які 
вживаючи при цьому найкращого ме- рОМ 27. ЛИПНЯ.ще при шуп* едм- j,;; а—. . . -. .

ТІУНСЬКИХ ТАНЦЮРИСТІВ.
взірцеве внутрішнє 

Реііі такий Продаю, бо 
внізджаю до старого краю Продам

ства до життяФермі. Б. К., в четвер вече
ром 28. липня.

тоду навчання, дає
Марія Кекишівна 

(ріг вулиць Абердін і Артіллері) 
Вінніпег, Ман.

ПОШУКУЮ свойого вуйка Луця 
За оголошеннями І ріжними •’Іапської О. і села Керховеиь. повії

Гусятин, Галичина Перед Аютирм : 
роками виїхав до Онтеріо і досі не 

Хто знав-би njvi

кінця, а наша праця певно принесе повернути ше до рідного села й ко- 
вслнкі корнети, як для нас, так і для ристати з.добродійства цеї культуної

яка буде спільною влас-

Ьиіиес вдоволяючий, особлиЕдмотон, А.тга. во літньою порою. Інте.ресовані хай 
Приїдуть або пишуть иа

наших дітей1
Тр> днищі фінансові в нас

інституції,
КІСТЮ нас всіх і наших дітей

_ подробицями слідіть на місцях,
Робітники й робітниці! Не < -

Нагоди ПОЧуТИ гарну неї ->. або він сам. проте 
музику, чудові пісні та лоба- на понищу дарес>
Чити народні танки*"1"

Приходіть всі на означені дні 
і кличте своїх знайомих .

The Bruee Meat Market
великі.

але не такі, щоби ми їх при такім
Після першого >спішної о вист\п> 

у великому англійським \ театрі — Тож не иідм- віє нам вашої допо- 
бо КОЛИ ви не поможете.

ма про неї о чхткн
р О. Bruee, Alla."Ню Емпаєр

родиіх танків при відділі Т>'РФДім є » Ф-урт Ситі й околиці, не могли по
під проводом т С Михайлюка. почали бороти, щоби зарадити цим труд-

\ часників Kvpo на- іначнім числі \ кр. і>< «бітників, яке МИНІТЬСПІЛЬНИЙ МІЖ МОЛОДІ зголоситися
хт.у-ж инший поможе?! Вам-же відо- ПОШУКУК) свого краяна Василя 

Кущика, з Городенки (поетове мі
сто), Галичина, котрий десь перебуває 
в Вінніпегу. Я тільки

John Worisacz
902 Boyd Л?

Winn ipv g, Man.

як тут на землях Західної Укра- 
гослодзрить пан.

що всіми силами старається здушити 
найменший обяв волі й життя робіт- 

Він наповнює польські

мо.
в Едмонтоні багато говорити про \ ношам У суботу 18-го червня на збо- ,нн 
країнські танки Вже перший вистхп р їх усіх наших організацій, по скла- 
українських танцюристів англійськ-і данню жертв із поміж себе, ми ріши-

Повідомляється всіх чле-
О б О X

Секції Молоді у Вінніпе
гу, що в неділю, дня 10-го 
липня, в годині 10.30 пе
ред полуднем відбудуться 
збори, на котрих будуть 
обговорюватися організа
ційні справи. Всі члени 6 
членкині повинні обовяз-

Пілсудський, е .
нів підвідділів Шо приїхав з

Разом з орхестрою виїде fîi- 
кож на припоручення Провко- 
му організатор т. А. Войтищин. 
який відвідає всі вище згадані

старою краю і маю для 
важну справу

пхблнка приняла дуже прихильно, а лм перевести двотижневу ударну кам- НИЧо1 К1ЯСИ 
дурисвіти з "Нашого Поступ\ з цієї панію за здобуттям фондів на будову

поміж >сім укр робітництвом в Форт 
Невдовзі після цего менаджер з Ка- Ситі Й околиці Зацікавлення, яке 

пітод театр> звантажу вві танцюри- ібудило серед усіх ззпочаткх вання 
стів з Укр Роб Лому на чотири будови й про яке свідчать часті роз- віддячимось 
виступи в иемх нлйбиьшомх і най лінуванні про подробиш будови по
кращим v в Едмонтоні театр» рухомих тверджхюгь нашу надікз, що за два 
образкі» Танцкфисти згодилися Ма- місяці зможемо відсвяткувати від- 
ям вони вмгтхпати в часі між показу- криття нашої інституції.

неї о дуже 
Хто знав-би про него,ПОШУКУЮ заняття в “Ґереджу- , j 

де можу ікібити за нищу платню, • а^° в'н сам- хай зголоситься на адре- 
аби набути биьше практики по иьо-!с'- 
му фаху Я працював в гереджу в 
Форт Ьил ям 20 місяців, відтак 3 мі-

тк«рми переважно > краінськими се
лянами й робітниками

Але ми не падаємо на дусі й віримо, 
шо прийде хвиля, коли ми за все це 

Зоря волі, що зійшла 
вже на сході, світить д.тя всіх тру
дящих цілого світа; вона завитає 
вкінці й до нас Тід>ки-ж ми не смі
ємо чекати із задоженими руками, а

на» оди зилаяли биьшовиків

Geo. Gamula,
Р. О. Нох 623 
Prince Rupert, 3. С.

місиевости.
сяці працював в Вінніпегу, де здав 

Хтоб з
(821

ТРЕБА вчителя до української ро- *спи1 і одержав дипльо^ 
бітничої школи в Бофало, Н П (Спо ї товаришів робітників і фармерів знав і ПОШУКУЮ свою первого брата 
Держави і, що знає добре теорію cm- ножна дістати цю роботу, прошу Стефана Тимуся, родом з Тлуггого, 
ву, музики, режісерства та провади- повідомити мене, за що і>біиюккя ви- повіт Залішики, f аличина. Має пе- 
ти школу дітей Кандидат мускт ь. нагородити ;р«б>ватив Вінніпегу. —Хто знає про
бути тверезим, статочиим і першорял- в цій справі прошу писати на адре- него, або він сам, 
ним учителем. Зголоситися сейчас до с>: тися на адресу;
шкільною комітету на адресу: Ukrainian Labor News J. ï'hortyk

Cor. Pritchard & McGregor Sts j P. O. Box 69
Winnipeg. Man.

kobo бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
г на означений час, бо є ва
жні справи.

ваннем “мувінг пікчерс ' по пі» годи
ни що вечера — в четвер, пятниию 
й суботу та в суботу по полудні.

Заріз-же по першому виступі по
явилася в англійській пресі. *4 Edmon
ton Journal** яуже гарна рецензія 
Люде пішли масово до театру, грім-

мусимо самквзяти в р\ки керму на
шої долі. Ми мусимо вчитись і осві- 

В неділю. 20-го червня ц р наш домлюватись. бо наука й свідомість 
Драмспівгурток в злуці з мандоліно- 6\де нашою наймогхтнішою зброєю 
вою орхестрою і виділом Секції Мо- в боротьбі за наше визволення, 
лоді дав концерт у фінляндській салі Тому не зволікайте, дорогі товариші 
в користь фінляндських товаришів.1 односельчане, а спішіть на допомогу

Концерт.

прошу ЗІ олоси-

г 12 Collaton St.Зарял.
(82 (81- Bufallo. N Y Cooiüton, .Out
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